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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000
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R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 
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Tel. 071 44726 - 340 3360012
Fax 071 2149077

La casa giusta per chi non vuole pensieri!! 
Completamente ristrutturata ..pronta da abi-
tare! Ottimo contesto condominiale servito da 
ascensore. Soggiorno con splendida cucina a 
vista,reparto notte con disimpegno dove trovia-
mo due camere letto, bagno con vasca, balcone. 
Completo di cantina e posto auto nel garage 
condominiale...da vedere!! Classe D Ipe 105,26                                                                                                     

Tutto quello che cerchi per vivere meglio,in 
un contesto verde e riservato a due passi dal-
la città con giardino, posto auto e cantina.
EDEN IQ non è solo una casa , è il tuo nuovo 
modo di abitare!!
Classe A

Posizione pianeggiante e servita, al secondo 
piano con ascensore appartamento con in-
gresso, sala e cucina abitabile entrambe con 
balcone, due camere letto e bagno .Buone le 
condizioni interne, abitabile da subito..cifra 
richiesta € 116.000,00!!
Classe  E Ipe 196,66

Se sogni una casa indipendente immersa nel verde, 
questa villa singola è la soluzione ideale per te!
Circondata da un giardino privato di  2000mq, la 
proprietà sviluppa su due livelli,o� rendo ampi 
spazi interni ed esterni per garantire ad ognuno la 
propria privacy. Perfetta per chi desidera vivere con 
tutti i comfort di una residenza elegante e funzio-
nale Classe G  Ipe  276,35

In palazzina completamente ristrutturata interes-
sante soluzione anche per chi desidera investire. 
Quarto piano con ascensore,ingresso nel soggiorno 
con balcone,cucina abitabile con dispensa,due ca-
mere letto di cui una con balcone e cantina, posto 
auto interno ed esterno nel cortile...già a reddito e 
con ottima resa!!!                        
Classe C IPE di 79,87

Il casale perfetto per chi vuole liberarsi dello 
stress di vivere in città. Posizione collinare e 
dominate,338mq da ristrutturare per creare 
gli spazi di cui avete bisogno con la possi-
bilità di ricavare più unità abitative..ampio 
giardino con annesso di 25mq  e terreno di 
3300mq. Semplicemente unica!!    
Ind Prest Eneg in corso di certi� cazione                     

Praticità..comodità e in posizione tranquilla!!La 
buona divisione degli spazi permette di avere  
un’ ampia sala con balcone,cucina abitabile, due 
camere grandi e bagno. Si trova al 4° piano con 
ascensore è completo   di cantina, posto moto 
nel locale condominiale e di posto macchina nel 
cortile..libero subito € 109.000,00
Classe F Ipe 121,47            

E’ tempo di cambiare!! In gradevole contesto 
condominiale servito da ascensore ottimi 
spazi tutti da vivere. Ingresso, sala e cucina 
abitabile con balcone, due camere matrimo-
niali, ripostiglio e bagno � nestrato. Com-
pleto di ampia cantina ,ottime condizioni 
interne.. libero subito!!
Classe F Ipe 108,46

Un acquisto che non vi lascerà delusi!! Bella 
palazzina e ottimo contesto condominiale. 
Ampia metratura che vi permetterà di vivere 
al meglio ogni spazio, dal salone di 50mq, 
alle tre camere letto e dai balconi ampi e pa-
noramici. Le condizioni interne sono buone 
ma da personalizzare .. da vedere!!!
Classe F Ipe 97,68                                                                    

Contesto residenziale e signorile, apparta-
mento al secondo piano con ascensore con 
a� acci aperti e panoramici. Ingresso, salone 
con terrazzino, cucina grande abitabile, tre 
camere doppi servizi e ripostiglio.   
Garage doppio per due auto e comoda canti-
na..libero a breve..da non perdere!!
Classe E Ipe 39,97          

Ampia metratura, terrazzi vivibili e posizione 
strategica!! Al secondo piano con asc., apparta-
mento con ingresso comodo e funzionale,cucina 
abitabile con balcone,ampio salone con accesso 
diretto a uno splendido terrazzo di 65 mq,due ca-
mere matrimoniali e terza camera/studio, Ottime 
ri� niture!!!
Classe  D Ipe 124,52                           

Piccola palazzina con a� acci sulla piazza!!Al 
secondo ed ultimo piano proponiamo 
appartamento libero subito e in buon 
condizioni!Soggiorno con camino e balcone, 
cucina abitabile, camera e studio, bagno con 
vasca!!Completo di comoda so�  tta collega-
ta internamente..libero subito!!
Classe F Ipe 114,03

Posizione riservata e con verde pubblico 
adiacente!Appartamento al quarto piano 
senza ascensore con splendida vista verso il 
mare e città!!Soggiorno con balcone,tinello 
e cucinotto, due camere,bagno � nestrato e 
ripostiglio. Completo di cantina..libero subi-
to ..a soli € 98.000,00!!!
Classe G Ipe 197,84                                                                                              

Posizione pianeggiante e comoda a tutti i 
servizi ,in palazzina gradevole e servita da 
ascensore,proponiamo appartamento al 4° 
piano con interni in discreto stato di manu-
tenzione. Ingresso, sala, cucina,due camere 
letto di cui una con balcone, bagno e riposti-
glio..libero subito € 90.000,00
Classe F Ipe 100,1                                                                                                      
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A258840A6 ZONA GRAZIE 
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In centro, la libertà di una casa indipendente!! Questa proprietà è una di quelle 
rare opportunità che combinano indipendenza, solidità e fascino contemporaneo. 
Realizzata nel 2004 in cemento armato, si sviluppa su quattro livelli per un totale 
di 168 mq commerciali. L’ ultimo livello regala un ambiente polifunzionale che 
può diventare studio per lo smart working, stanza ospiti o rifugio personale. Da 
qui si accede a un terrazzo a tasca, intimo e silenzioso, che regala uno scorcio sui 
tetti della città e sul porto..Non aspettate!! Classe D Ipe 187,77            

Panorama aperto, spazi generosi, contesto riservato.
Al quarto e ultimo piano con ascensore, questo appartamento ti regala 120 
mq netti distribuiti con equilibrio e a� acciati su 3 lati, circondati da 20 mq 
di balconi che abbracciano mare e città. Completo di  cantina e box auto 
privato
Classe F Ipe 115,95                 

A272412A6 PIAZZA MALATESTA 

Nel cuore della città un’ occasione unica!!!Appartamento con garage privato!! Secondo 
piano con ascensore, interni distribuiti  con soggiorno, cucina abitabile servita di balcon-
cino, tre camere letto e doppi servizi .Completo di cantina… Buone condizioni interne e 
libero subito!! Cifra richiesta € 189.000,00!
Classe D Ipe 65.60                                                 

A272543A6 COLLEMARINO 

L’appartamento dove non manca davvero nulla!!Secondo piano con ascensore, 
due camere letto, soggiorno con terrazzo di 30mq, a� acci fronte mare, garage 
singolo!! Impianto aria condizionata e impianto d’ allarme, pannelli solari ..libero 
subito!! € 165.000,00 Da non perdere!!! CLASSE A1 Ipe 34,11    
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Ampia metratura, terrazzi vivibili e posizione 
strategica!! Al secondo piano con asc., apparta-
mento con ingresso comodo e funzionale,cucina 
abitabile con balcone,ampio salone con accesso 
diretto a uno splendido terrazzo di 65 mq,due ca-
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L’appartamento dove non manca davvero nulla!!Secondo piano con ascensore, 
due camere letto, soggiorno con terrazzo di 30mq, a� acci fronte mare, garage 
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Esclusiva ad Agugliano in ottima posizione panoramica 
vendiamo villino in complesso bifamiliare, l’immobile 
di generosa metratura Mq 270 complessivi composto 

da due unità immobiliari con ingressi indipendenti e separati.
Ampio garage, corte esterna e giardino mq 250
Al piano terreno con ingresso indipendente bilocale composto 
da: soggiorno, cucina, camera e bagno.
Al piano superiore ingresso salone, tinello con caminetto, cucina 
abitabile, doppio servizio finestrato, tre camere, mansarda 
abitabile collegata,con camino camera bagno e ripostigli , giardino 
terrazzo ,balcone.
Impianti autonomi separati. Impianto fotovoltaico con incentivo a 
favore, classe energetica E. € 325.000,00

V635

Ancona zona via Alpi vendiamo appartamento, 
completamente ristrutturato, in bifamiliare con 
ingresso indipendente posizione panoramica e 
soleggiata, attualmente suddiviso in: piano primo 

di Mq 160 ingresso, salotto, cucina abitabile, tre camere 
matrimoniali, una cameretta ed uno studio, tre bagni, (possibilità 
di suddivisione in due appartamenti) , ampi balconi perimetrali. Al 
piano terra di Mq 100, affacciato sulla corte esclusiva, troviamo 
ampia taverna con locali magazzino annessi. Le rifiniture sono 
ottime, infissi nuovi in Pvc, impianti a norma, zona tranquilla e 
silenziosa.

A3787

Quartiere Adriatico e precisamente in C.so Amendola 
vendiamo appartamento in pianura sito al piano 
rialzato completamente ristrutturato di mq 95 composto 

da: ingresso salone ampio, cucina con accesso a piccola 
corte pavimentata, una matrimoniale, una singola, un bagno. € 
260.000,00 

Appar tamento appena r istrut turato di mq. 58 
commerciali in Via XXV Aprile Ancona, 5°piano , 
ampio soggiorno con angolo cottura , una camera 

matrimoniale e un ripostiglio grande, un bagno. Ottime rifiniture , 
classe A pompa di calore, impianto fotovoltaico a tetto. Classe A  
€ 121.800,00 

A3794

A3796

 Luminoso appartamento di 110 mq situato nel 
quartiere Adriatico vicinanze di C.so Amendola, 
ad Ancona. Questo spazioso immobile si trova al 

quarto piano ed è servito da ascensore. Composto da: ingresso, 
sala luminosa,cucina abitabile con balcone, tinello, camera 
matrimoniale e una cameretta per gli ospiti. Ampio ripostiglio 
finestrato, bagno. Infissi con doppio vetro. Soffitta. Il valore 
energetico dell’appartamento è in fase di richiesta.
La posizione della casa garantisce facile accesso ai servizi 
essenziali e alle principali vie di comunicazione della città. Si 
tratta quindi di una soluzione residenziale ideale per chi desidera 
vivere in un ambiente ben collegato ma tranquillo.
Richiesta € 260.000,00 .

A3752

www.inzonamedia.it

Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

CON LOCALE ADIACENTE PARI METRATU-
RA. ENTRAMBI HANNO LA VETRINA SULLA 
STRADA E 3 FINESTRE SUL RETRO, COM-
PLETI DI BAGNO + CANTINA AL P. 1S. POS-
SIBILE CAMBIO DI DESTINAZIONE D’USO IN 
CIVILE ABITAZIONE.  €69.000

MONOLOCALE AL PIANO TERRA ZONA VIA 
ASCOLI PICENO. INGRESSO INDIPENDENTE 
SU SALA CON ANGOLO COTTURA ANGOLO 
NOTTE CON CAMERA MATRIMONIALE, BA-
GNO, GIARDINO MQ.170. NEL GIARDINO C’E’ 
UN CAPANNO DI MQ.21 CONDONATO €65.000

Appartamento con garage priva-
to, anni ‘70 in ottimo stato, Ingres-
so, Cucina ab. Salone, 2 camere, 
Bagno, Ascensore, €120.000 TR.

CON CAMBIO DI DESTINAZIONE D’USO, SI POSSO-
NO CREARE: SALA, CUCINA, 2 BAGNI, 2 CAMERE. 
AD USO INVESTIMENTO SI POSSONO FARE 2 BILO-
CALI INDIPENDENTI.  ATTUALMENTE SONO 2 LOCA-
LI ADIACENTI, AL PIANO TERRA CON FINESTRE SUL 
RETRO, CIASCUNO UN BAGNO. TUTTO SOLI € 69.000

VICINO PIAZZA UGO BASSI IN POSIZIO-
NE ALTAMENTE COMMERCIALE.. MQ.36 
CATASTALI CON BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
PARZIALMENTE ARREDATO. VENDESI 
E/O AFFITTASI  €35.000

ZONA PIAZZA UGO VIA ASCOLI PICENO

APPARTAMENTO CON GARAGE 

APPARTAMENTO DA RISTRUTTURARE 

NEGOZIO

BASSI APPARTAMENTO RISTRUTTURATO 2006 BEN AMMOBILIATO CON OTTIME FINITURE INTER-
NE COMPOSTO DA : CUCINA  AB.LE, SALA, 2 CAMERE  BAGNO, 2 BALCONI,TERMOAUTONOMO, 
LIBERO A BREVE. €89.000

NEGOZIOZONA GRAZIE
Nel contesto di una piccola palazzina in una via 
secondaria silenziosa. L’immobile e’ stato ristruttu-
rato con ecobonus per avere una ottima efficenza 
energetica. Salone molto luminoso, cucina grande 
con balcone, 2 ampie camere doppie ed uno studio, 
bagno. Completo di posto auto e cantina. €180.000



www.immobiliariancona.it
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Esclusiva ad Agugliano in ottima posizione panoramica 
vendiamo villino in complesso bifamiliare, l’immobile 
di generosa metratura Mq 270 complessivi composto 

da due unità immobiliari con ingressi indipendenti e separati.
Ampio garage, corte esterna e giardino mq 250
Al piano terreno con ingresso indipendente bilocale composto 
da: soggiorno, cucina, camera e bagno.
Al piano superiore ingresso salone, tinello con caminetto, cucina 
abitabile, doppio servizio finestrato, tre camere, mansarda 
abitabile collegata,con camino camera bagno e ripostigli , giardino 
terrazzo ,balcone.
Impianti autonomi separati. Impianto fotovoltaico con incentivo a 
favore, classe energetica E. € 325.000,00

V635

Ancona zona via Alpi vendiamo appartamento, 
completamente ristrutturato, in bifamiliare con 
ingresso indipendente posizione panoramica e 
soleggiata, attualmente suddiviso in: piano primo 

di Mq 160 ingresso, salotto, cucina abitabile, tre camere 
matrimoniali, una cameretta ed uno studio, tre bagni, (possibilità 
di suddivisione in due appartamenti) , ampi balconi perimetrali. Al 
piano terra di Mq 100, affacciato sulla corte esclusiva, troviamo 
ampia taverna con locali magazzino annessi. Le rifiniture sono 
ottime, infissi nuovi in Pvc, impianti a norma, zona tranquilla e 
silenziosa.

A3787

Quartiere Adriatico e precisamente in C.so Amendola 
vendiamo appartamento in pianura sito al piano 
rialzato completamente ristrutturato di mq 95 composto 

da: ingresso salone ampio, cucina con accesso a piccola 
corte pavimentata, una matrimoniale, una singola, un bagno. € 
260.000,00 

Appar tamento appena r istrut turato di mq. 58 
commerciali in Via XXV Aprile Ancona, 5°piano , 
ampio soggiorno con angolo cottura , una camera 

matrimoniale e un ripostiglio grande, un bagno. Ottime rifiniture , 
classe A pompa di calore, impianto fotovoltaico a tetto. Classe A  
€ 121.800,00 

A3794

A3796

 Luminoso appartamento di 110 mq situato nel 
quartiere Adriatico vicinanze di C.so Amendola, 
ad Ancona. Questo spazioso immobile si trova al 

quarto piano ed è servito da ascensore. Composto da: ingresso, 
sala luminosa,cucina abitabile con balcone, tinello, camera 
matrimoniale e una cameretta per gli ospiti. Ampio ripostiglio 
finestrato, bagno. Infissi con doppio vetro. Soffitta. Il valore 
energetico dell’appartamento è in fase di richiesta.
La posizione della casa garantisce facile accesso ai servizi 
essenziali e alle principali vie di comunicazione della città. Si 
tratta quindi di una soluzione residenziale ideale per chi desidera 
vivere in un ambiente ben collegato ma tranquillo.
Richiesta € 260.000,00 .

A3752

Marche Country Homes,
agenzia immobiliare specializzata nella vendita e restauro di casali, 
case di borgo e ville nelle Marche
Clientela estera dal 1998

Via Matteotti 94, Ancona - 335 594 3536 - info@mch.it
www.marchecountryhomes.com

Ancona – Gallignano
Casolare con tre ettari di terreno immerso nella campagna. 
Il casale è di mq 300 su due piani, solo il primo piano è 
parzialmente abitabile. Il piano terra è da ristrutturare € 
230.000

www.inzonamedia.it

Trattoria da Ulderico

Specialità pesce
ZONA ARCHI  - ANCONA

071 2072639

vendiamo luminoso piano alto con 
ascensore e posto auto in corte con-
dominiale subito libero. Appartamento 
di generosa metratura Mq 160 attual-
mente suddiviso in: ampio salone, 
sala da pranzo e cucina abitabile en-
trambe con balcone, tre camere con 
uscita su balcone, doppi servizi e ripo-
stigli. Cantina nella proprietà e posto 
auto in cortile Ape in fase di richiesta

A3570 ANCONA IN ZONA REGIONE
in buona posizione vendiamo lumino-
so appartamento in piccola palazzina 
sito al secondo piano senza ascensore 
di mq 80, composto da: ingresso,sog-
giorno a vista,cucinotto,ripostiglio,ba-
gno,finestrato,camera matrimoniale 
,ampia cameretta,balcone 9 ma ca,la-
sciano compresa nel prezzo la cucina.
classe energetica in fase di richiesta. 
€105.000,00

vendiamo appartamento in duplex luminoso 
e panoramico, al terzo piano con ascensore: 
ingresso, salone con angolo cottura , colle-
gato da una comoda scala in legno al piano 
superiore troviamo un ampio soppalco ad uso 
studio, una camera matrimoniale, un bagno e 
un terrazzino panoramicissimo. Completa la 
proprietà una cantina al piano terra. Buone 
condizioni generali, pavimenti in parquet, sop-
palco in acciaio a vista sul salone. Attualmente 
occupato, si libera al rogito oppure si vende la 
sola nuda proprietà ad € 100.000,00 

Vi proponiamo appartamento di 
Mq 103 al 5° piano con ascensore 
luminoso e panoramico composto 
da: ingresso, salotto , cucina abi-
tabile, bagno con antibagno, tre 
camere di cui una matrimoniale e 
due camerette, due balconi, can-
tina , riscaldamento centralizzato. 
€ 85.000,00 non trattabili

zona Via Santa Margherita 2° piano senza 
ascensore, Vi proponiamo soluzione di 
Mq 120 suddivisa in: ingresso , salone 
con accesso al terrazzo verandato, cucina 
abitabile, due matrimoniali, una cameretta, 
due bagni, doppi balconi, garage singolo, 
riscaldamento autonomo. Condizioni ge-
nerali buone, ottima posizione, contesto 
luminoso e panoramico. Posto auto nella 
corte condominiale. Ape in fase di richiesta

a pochi chilometri dal Centro versante 
Campocavallo, vendiamo soluzione bifa-
miliare al primo piano di Mq 158 composta 
da: ingresso, salone cucina abitabile con 
caminetto, balcone, tre camere matrimo-
niali ,bagno doppio con vasca idromassag-
gio e doccia, ripostiglio, ampio sottotetto 
con studio e lavanderia. Corte e giardino 
di complessivi Mq 300 Ottime condizioni 
generali. Classe energetica in fase di 
richiesta. €200.000,00 trattabili

buona posizione, nelle immediate vicinanze di Piaz-
za Roma Vi proponiamo luminoso appartamento 
di Mq. 100. in ottime condizioni, al terzo piano con 
ascensore, composto da ingresso, salone ampio, 
tinello, cucinotto, due camere da letto di cui una 
matrimoniale ed una doppia, 1 bagno, secondo 
bagno di servizio con sanitrit La soluzione elegante 
e spaziosa con parquet a terra, cucina che rimane 
ha impianti a norma recentemente rifatti. Cantina. 
Ape in fase di richiesta € 250.000,00

 vendiamo casa colonica in 
pietra del Conero di Mq 180 da 
ristrutturare completamente svi-
luppata su due piani oltre a corte 
esterna privata di circa 800 Mq.

A3534 PALOMBARE

A3558 ZONA VIA DELLA LOGGIA

A3555 ANCONA VIA MANZONI

A3567 ANCONA 

S714 OSIMO IN ESCLUSIVA

A3512 ANCONA

V615 SIROLO

c.so Mazzini 122 - c.so Amendola 41/a
www.consulcapital.it

071.204905
071.53606

A Sirolo, splendido paesino medioevale, nelle immediate vicinanze del centro e pochi 
passi dal mare, la Consul Capital Vi propone un nuovo intervento, la realizzazione di 
appartamenti di prestigio nella splendida cornice di “Villa Luisa”. La Villa Storica realizzata 
negli anni ‘70 si erge in una via prestigiosa, nel contesto del cuore del Parco Regionale 
del Conero. Il progetto comprenderà una nuova ridistribuzione degli ambienti interni in 
chiave più moderna, pur conservando l’involucro originale esterno. Verranno realizzate 
soluzioni di varie metrature, raffinate ed esclusive, con ingresso indipendente ed ampi 
giardini, per gli amanti del verde del Monte Conero ed il blu del mare.

VILLA D’EPOCA IN VENDITA A SIROLO ZONA SIROLO - CENTRO (AN) - RIF.S718 

... troverai la tua casa!
www.programmacasaonline.itconsulta tutte le nostre proposte su:

CON ASCENSORE. INGRESSO, SALA, CUCINA ABI-
TABILE, 3 CAMERE ED UN BAGNO CON PREBAGNO 
CON 2^ LAVELLO O LAVATRICE. RIFINITURE IN OTT-
TIMO STATO DEGLI ANNI ‘70. BALCONI E CANTINA. 
FACILITA’ DI PARCHEGGIO. €99.000 - In corso di clas-
sificazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): non 
indicata

VENDIAMO APPARTAMENTO PIANO 4 CON ASCEN-
SORE ATTUALMENTE AFFITTATO A STUDENTI - 
SALA - CUCINA ABITABILE- CAMERA MATRIMONIA-
LE - BAGNO - RIPOSTIGLIO - SOFFITTA - GARAGE 
SINGOLO MQ 16 - POSSIBILITA DI CREARE LA 2 
CAMERA - CLASSE F - CLASSE F - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 111.577

E CASE NUOVE DI OSIMO. IL PAGAMENTO PUO’ 
ESSERE FATTA RATEALENTE E SI VALUTANO 
ANCHE PERMUTE. POSSIBILITA’ DI ACCEDERE 
AD INCENTIVI STATALI. PREZZO €99.000 TR. - 
CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

VENDIAMO NEGOZIO DI MQ. 30 + MQ. 30 PIA-
NO SOTTOSTANTE COLLEGATO INTERNA-
MENTE DA SCALA. UNA AMPIA VETRINA CON 
INGRESSO E BAGNO. €75.000 INFORMAZIONI 
PREVIO APPUNTAMENTO - In corso di classifi-
cazione - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): 
non indicata

COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 2005 SA-
LONE, CUCINA GRANDE, 3 CAMERE, 2 BAGNI. 
RIFINITURE LUSSUOSE E MANTENUTO IN OTTI-
MO STATO. 2 BALCONI. 4^ P. CON ASCENSORE. 
RISCALDAMENTO AUTONOMO. € 142.000 - In cor-
so di classificazione - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

COMPLETAMENTE INDIPENDENTE DA CIELO 
A TERRA CON GIARDINO PRIVATO SU TUT-
TO IL PROPRIO AFFACCIO. ZONA PATERNO, 
PORZIONE DI CASALE, MQ. 130+SOPPALCO 
MQ.20+ MQ.600 GIARDINO. €230.000 NON 
TRATTABILI. - CLASSE D - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): 164,32

AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE, CONDOMINIO 
ANNI ‘70, 3^P. CON ASCENSORE. AMPI BALCONI, 
LUMINOSO. MQ.94: SALA , TINELLO,CUCINOTTO, 
2 CAMERE, 2 BAGNI. . COMPLETO DI CANTINA E 1 
POSTO AUTO IN GARAGE DOPPIO . TERMO AUT. € 
85.000 TR. - In corso di classificazione - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): non indicata

APPARTAMENTO VICINANZE CITTADELLA CON 
INGRESSO, CUCINA, SALA, CAMERA MATRIMO-
NIALE, BAGNO. PIANO 1^. TUTTO IN OTTIMO STA-
TO DI MANUTENZIONE. T.A. PICCOLO CONDO-
MINIO. €42.000 - In corso di classificazione - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): non indicata

3837.0 APPARTAMENTO ULTIMO PIANO3866.0 TORRETTE 114.4 CASALE TRA POLVERIGI3823.0 TRA C.SO GARIBALDI E C.SO MAZZINI

898.1 COMPLETAMENTE RISTRUTTURATO 1806.1 SEMINUOVO: 2008 1937.0 AFFARE !!!!! ZONA GRAZIE BASSE 3912.0 OTTIMO INVESTIMENTO

Ancona - Piazza Ugo Bassi 12-b   info@programmacasaonline.it   320 7412408320 7412408

CON LOCALE ADIACENTE PARI METRATU-
RA. ENTRAMBI HANNO LA VETRINA SULLA 
STRADA E 3 FINESTRE SUL RETRO, COM-
PLETI DI BAGNO + CANTINA AL P. 1S. POS-
SIBILE CAMBIO DI DESTINAZIONE D’USO IN 
CIVILE ABITAZIONE.  €69.000

MONOLOCALE AL PIANO TERRA ZONA VIA 
ASCOLI PICENO. INGRESSO INDIPENDENTE 
SU SALA CON ANGOLO COTTURA ANGOLO 
NOTTE CON CAMERA MATRIMONIALE, BA-
GNO, GIARDINO MQ.170. NEL GIARDINO C’E’ 
UN CAPANNO DI MQ.21 CONDONATO €65.000

Appartamento con garage priva-
to, anni ‘70 in ottimo stato, Ingres-
so, Cucina ab. Salone, 2 camere, 
Bagno, Ascensore, €120.000 TR.

CON CAMBIO DI DESTINAZIONE D’USO, SI POSSO-
NO CREARE: SALA, CUCINA, 2 BAGNI, 2 CAMERE. 
AD USO INVESTIMENTO SI POSSONO FARE 2 BILO-
CALI INDIPENDENTI.  ATTUALMENTE SONO 2 LOCA-
LI ADIACENTI, AL PIANO TERRA CON FINESTRE SUL 
RETRO, CIASCUNO UN BAGNO. TUTTO SOLI € 69.000

VICINO PIAZZA UGO BASSI IN POSIZIO-
NE ALTAMENTE COMMERCIALE.. MQ.36 
CATASTALI CON BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
PARZIALMENTE ARREDATO. VENDESI 
E/O AFFITTASI  €35.000

ZONA PIAZZA UGO VIA ASCOLI PICENO

APPARTAMENTO CON GARAGE 

APPARTAMENTO DA RISTRUTTURARE 

NEGOZIO

BASSI APPARTAMENTO RISTRUTTURATO 2006 BEN AMMOBILIATO CON OTTIME FINITURE INTER-
NE COMPOSTO DA : CUCINA  AB.LE, SALA, 2 CAMERE  BAGNO, 2 BALCONI,TERMOAUTONOMO, 
LIBERO A BREVE. €89.000

NEGOZIOZONA GRAZIE
Nel contesto di una piccola palazzina in una via 
secondaria silenziosa. L’immobile e’ stato ristruttu-
rato con ecobonus per avere una ottima efficenza 
energetica. Salone molto luminoso, cucina grande 
con balcone, 2 ampie camere doppie ed uno studio, 
bagno. Completo di posto auto e cantina. €180.000
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Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644

mail: i.d.e@libero.it  -  ASSOCIATO F.I.A.I.P.
- VENDITE e AFFITTI -

VALUTAZIONI E STIME IMMOBILIARI

IDEA
IMMOBILIARE

ANCONA -  V IA  BRECCE  BIANCHE,  68
071 2901194 -  339 1536644

mai l :  i .d .e@l ibero. i t
ASSOCIATO F. I .A . I .P.  -  U.P.P. I .

-  VENDITE  e  AFF ITT I  -
VALUTAZIONI  E  S T IME IMMOBIL IARI

COD. V-822 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 85 
CON INGRESSO NEL SOGGIORNO, CUCI-
NA, 2 AMPIE CAMERE, 2 BAGNI,  BALCO-
NE, TERRAZZINO, SOFFITTA COLLEGATA 
INTERNAMENTE (TIPO MANSARDA). 
CORTE ESTERNA PER PARCHEGGIO. 
TERMO AUTONOMO. BUONE CONDIZIO-
NI. SUBITO LIBERO. A.P.E. IN RICHIESTA.  
OTTIMO ANCHE PER USO INVESTIMEN-
TO DA AFFITTARE. EURO 150.000

COD. V-819 ANCONA-ZO-
NA CANDIA-ASPIO

VENDIAMO CASA COLONICA SINGO-
LA DI MQ. 250 CA. – ABBINATA AD 
UN LATO – CON CORTE-TERRENO IN 
POSIZIONE TRANQUILLA NEL VER-
DE DELLA CAMPAGNA MA A POCHI 
MINUTI DA TUTTI I SERVIZI. LA CASA 
E’ DA RISTRUTTURARE COMPLETA-
MENTE IN BASE ALLE VOSTRE ESI-
GENZE. POSSIBILITA’ DI REALIZZARE 
UNO O DUE APP.TI.

COD. C-056  ANCONA
-ZONA VILLAREY 

VENDIAMO OTTIMO LOCALE DI MQ. 45 
AL PIANO TERRA CON AMPIA VETRINA E 
BAGNO FINESTRATO. TUTTO IN OTTIME 
CONDIZIONI. ARIA CONDIZIONATA CAL-
DO-FREDDO. ATTUALMENTE USO NEGO-
ZIO (CAT. C/1) CON POSSIBILITA’ DI USO AM-
BULATORIO-UFFICIO O GARAGE SINGOLO. 
A.P.E. CLASSE G. PREZZO TRATTABILE.

COD. V-820 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE 

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO CON IN-
GRESSO INDIPENDENTE, SOGGIORNO, ANGO-
LO COTTURA, UNA CAMERA, BAGNO, 2 BALCO-
NI, GIARDINO PRIVATO DI MQ. 85 CA. TERMO 
AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. ESTERNO PALAZZO 
CON CAPPOTTO ESTERNO. ZONA TRANQUIL-
LA. CORTE COND.LE CON PARCHEGGIO. EURO 
85.000 TRATT. (PERFETTO PER SINGLE, O 
ANCHE DA ACQUISTARE PER SCOPO INVESTI-
MENTO - DA AFFITTARE)

COD. V-828
ANCONA SUD-PARCO DEL CO-

NERO-ZONA MONTACUTO
VENDIAMO OTTIMA SOLUZIONE IN 
CASA SINGOLA BIFAMILIARE. APP.
TO MQ. 120 AL 1° E ULTIMO PIANO 
CON BALCONE, MAGAZZINO-CAN-
TINA E GARAGE DI MQ. 130 CA.. 
CORTE E GIARDINO PRIVATI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 220.000. ANCHE CON TERRE-
NO CON VIGNA.

COD. V-773 
ANCONA-ZONA Q3-MONTE-

DAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA 
DI AMPIA METRATURA PER 
REALIZZARE PIU’ APPAR-
TAMENTI, CON CORTE E 
GIARDINO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO A META-
NO. A.P.E. CLASSE G. ZONA 
TRANQUILLA.

DOPO 
ANNI DI 
LAVORO, 
ABBIAMO 

MOLTE 
IDEE.

UNA PER 
TUTTI

COD. C-057
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO LOCALE AL PIANO 
TERRA DI MQ. 32 CA. CON UNA 
VETRINA, UNA FINESTRA E 
UN BAGNO FINESTRATO. USO 
NEGOZIO O UFFICIO-AMBULA-
TORIO. BUONE CONDIZIONI. 
LIBERO SUBITO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 29.000

COD. V-828 
ANCONA SUD-PARCO DEL 

CONERO-ZONA MONTACUTO
VENDIAMO OTTIMA SOLUZIONE IN 
CASA SINGOLA BIFAMILIARE. APP.
TO MQ. 120 AL 1° E ULTIMO PIANO 
CON BALCONE, AMPIO GARAGE 
E CANTINA. CORTE E GIARDINO 
PRIVATI. TERMO AUT. ANCHE CON 
TERRENO CON VIGNA. CHIAMATE 
PER INFORMAZIONI.

COD. C-056
 ANCONA-ZONA CENTRALE

AFFITTIAMO LOCALE DI MQ. 45 CA. 
AL PIANO TERRA CON UN’ AMPIA 
VETRINA E BAGNO. USO NEGOZIO 
MA VALIDO ANCHE COME UFFI-
CIO-AMBULATORIO. A.P.E. CLAS-
SE G. IMPIANTO CALDO-FREDDO. 
BUONE CONDIZIONI. EURO 600

CERCHIAMO APPARTAMENTI DA 
AFFITTARE, IN ANCONA E PERI-
FERIA,  PER NOSTRA CLIENTELA 

SERIAMENTE INTERESSATA. 
CONTRATTI REGISTRATI REGO-

LARMENTE. 
PENSIAMO NOI A TUTTO !!! 

IDEA IMMOBILIARE DA PIU’ 
DI 30 ANNI TRATTA TUTTI GLI 

IMMOBILI CON SERIETA’ ED 
ESPERIENZA. CHIAMATECI 

ANCHE PER INFORMAZIONI.
CERCHIAMO IMMOBILI IN VENDITA 

NELLA CITTA’ DI ANCONA E IN 
PERIFERIA PER NOSTRA CLIENTELA 

INTERESSATA. PENSIAMO NOI A 
TUTTO !!!

SARETE AFFIANCATI FINO ALLA 
CONCLUSIONE DELLA COMPRAVEN-
DITA. PENSIAMO NOI A TUTTA LA 

DOCUMENTAZIONE, ANCHE PER IL 
MUTUO. INFORMATEVI.

IDEA IMMOBILIARE, DA PIU’ DI 30 
ANNI AL VOSTRO SERVIZIO, CON 

SERIETA’ ED ESPERIENZA.

COD. V-819 ANCONA-ZONA 
CANDIA-ASPIO

VENDIAMO CASA COLONICA SINGO-
LA DI MQ. 250 CA. – ABBINATA AD UN 
LATO – CON CORTE-TERRENO IN 
POSIZIONE TRANQUILLA NEL VER-
DE DELLA CAMPAGNA MA A POCHI 
MINUTI DA TUTTI I SERVIZI. LA CASA 
E’ DA RISTRUTTURARE COMPLE-
TAMENTE IN BASE ALLE VOSTRE 
ESIGENZE. POSSIBILITA’ DI REALIZ-
ZARE UNO O DUE APP.TI.

COD. C-056
ANCONA-ZONA VILLAREY

VENDIAMO OTTIMO LOCALE DI MQ. 45 
AL PIANO TERRA CON AMPIA VETRINA 
E BAGNO FINESTRATO. TUTTO IN OTTI-
ME CONDIZIONI. ARIA CONDIZIONATA 
CALDO-FREDDO ATTUALMENTE USO 
NEGOZIO (CAT. C/1) CON POSSIBILI-
TA’ DI USO AMBULATORIO-UFFICIO O 
GARAGE SINGOLO. A.P.E. CLASSE G. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-826 
ANCONA SUD – ZONA PASSO 

VARANO
VENDIAMO CASA SINGOLA CON TER-
RENO E ANNESSI VARI. SI POSSONO 
REALIZZARE PIU’ APPARTAMENTI CON 
CORTE-GIARDINO PRIVATI E POSTI 
AUTO VARI. OTTIMA SOLUZIONE VICI-
NISSIMA A TUTTE LE COMODITA’ MA 
COMUNQUE IN CAMPAGNA !!!

COD. V-831
ANCONA-VICINO Q3-MON-

TEDAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO APP.TO RISTRUTTURATO AL 2° E UL-
TIMO PIANO IN PALAZZINA TRIFAMILIARE. SOG-
GIORNO, CUCINA, 2 CAMERE, STUDIO, BAGNO, 2 
BALCONI, 2 AMPI POSTI AUTO IN GARAGE COND.
LE, CORTE-GIARDINO AMPIO COND.LE CON 
POSTI AUTO. TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA IN CAMPAGNA A DUE PASSI DAI SERVIZI 
COMMERCIALI. A.P.E. IN RICHIESTA. 

COD. V-828
ANCONA SUD-PARCO DEL 

CONERO-ZONA MONTACUTO
VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIA-
RE DI CON DUE APP.TI DI MQ. 120  CA. 
OGNUNO PIU’ MQ. 125 CA. DI LOCALI 
VARI AL PIANO TERRA, OLTRE A COR-
TE-GIARDINO. ANCHE CON EVENTUALE 
TERRENO CON VIGNETO. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. OTTIMA SOLUZIO-
NE A DUE PASSI DA ANCONA!!!

COD. V-820 
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO CON IN-
GRESSO INDIPENDENTE, SOGGIORNO, ANGOLO 
COTTURA, UNA CAMERA, BAGNO, 2 BALCONI, 
GIARDINO PRIVATO DI MQ. 85 CA. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. ESTERNO PALAZZO CON 
CAPPOTTO ESTERNO. ZONA TRANQUILLA. CORTE 
COND.LE CON PARCHEGGIO. EURO 85.000 TRATT. 
(PERFETTO PER SINGLE, O ANCHE DA ACQUISTA-
RE PER SCOPO INVESTIMENTO - DA AFFITTARE)

COD. C-055
ANCONA-BRECCE BIANCHE
AFFIT TIAMO -VENDIAMO 
LOCALE DI MQ. 60 CA. CON 
BAGNO E DOPPIA VETRINA. 
BUONE CONDIZIONI. USO 
UFFICIO -AMBULATORIO. 
GIA’ DISPONIBILE PER L’ AF-
FITTO.
A.P.E. IN RICHIESTA. PREZ-
ZO TRATTABILE.

COD. V-773
ANCONA-ZONA Q3-MONTE-

DAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA DI 
AMPIA METRATURA PER RE-
ALIZZARE PIU’ APPARTAMEN-
TI, CON CORTE E GIARDINO 
PRIVATO. TERMO AUTONOMO 
A METANO. A.P.E. CLASSE G. 
ZONA TRANQUILLA. PREZZO 
TRATTABILE.

COD. V-825 
A POCHI CHILOMETRI DA 

ANCONA
VENDIAMO CASA SINGOLA 
CON CORTE-TERRENO CON 
OLIVI IN ZONA COLLINARE 
PANORAMICA. SI PUO’ UTILIZ-
ZARE SOLO COME SECONDA 
CASA. PREZZO TRATTABILE.

COD. V-822 
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 90 CON IN-
GRESSO NEL SOGGIORNO, CUCINA, 2 AMPIE 
CAMERE, 2 BAGNI (FINESTRATI), UN BALCO-
NE, UN TERRAZZINO, SOFFITTA COLLEGATA 
INTERNAMENTE (TIPO MANSARDA). CORTE 
COND.LE PER PIU’ POSTI AUTO. TERMO AU-
TONOMO. BUONE CONDIZIONI. SUBITO LIBE-
RO.  A.P.E. CLASSE E.  OTTIMO ANCHE PER 
USO INVESTIMENTO!!! EURO 150.000
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Nuova Audi Q3 TFSI e.
Ibrida e digitale.

TAN 3,49% - TAEG 4,11%
*Q3 45 TFSI e S tronic S line edition a € 47.570,04 (chiavi in mano IPT esclusa - compresa estensione di garanzia “Audi Extended Warranty” 1 anno/60.000 km, grazie al contributo di Audi Italia e delle Concessionarie 
Audi che aderiscono all’iniziativa pari ad € 3.094,96 ed un contributo statale pari ad € 2.500 rispettati tutti i requisiti previsti dalla Legge n. 145/2018 co. 1031 e ss. (“Legge di Bilancio 2019”) e dalla Legge n. 
178/2020 co. 651 e ss. (“Legge di Bilancio 2021”). Prezzo applicato solo nel caso di acquisto della vettura con finanziamento Audi Financial Services. Prezzo di listino IVA inclusa € 53.165) - Anticipo € 13.732,53 - 
Finanziamento di € 34.137,51 in 35 rate da € 299 comprensive dei seguenti servizi in caso di adesione: Premium Care 24/30.000 24 Mesi 30.000 Km € 0. Interessi € 3.195,90 - TAN 3,49% fisso - TAEG 4,11% - Valore 
Futuro Garantito pari alla Rata Finale di € 26.868,41 – Spese istruttoria pratica € 300 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del credito € 34.137,51 - Spese di incasso rata € 2,25/mese - costo 
comunicazioni periodiche € 3. Imposta di bollo/sostitutiva € 85,34 - Importo totale dovuto dal richiedente € 37.502,75 - Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa ove previsto - Informazioni europee 
di base/Fogli informativi e condizioni assicurative disponibili presso le Concessionarie Audi. Salvo approvazione Audi Financial Services. Offerta valida sino al 30/06/2021. La vettura raffigurata è puramente indicativa.

Q3 45 TFSI e S tronic S line edition. Consumo di carburante (l/100 km) ciclo combinato (WLTP): 1,7 - 2,1. Consumo elettrico minimo/massimo (Wh/km) ciclo combinato (WLTP): 164 - 177. I valori indicativi 
relativi al consumo di carburante e alle emissioni di CO₂ e/o, in caso di modello ibrido plug-in, al consumo di energia elettrica, sono rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 
e successive modifiche e integrazioni). I valori di emissioni CO₂ combinato sono rilevanti ai fini della verifica dell’eventuale applicazione della Ecotassa/Ecobonus, e relativo calcolo. Eventuali equipaggiamenti e accessori 
aggiuntivi, lo stile di guida e altri fattori non tecnici, possono modificare i predetti valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Audi e a consultare il sito audi.it. È disponibile 
gratuitamente presso ogni Concessionaria una guida relativa al risparmio di carburante e alle emissioni di CO₂, che riporta i valori inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

Da 299 euro* al mese con Audi Value, grazie agli Ecobonus.

Se garantiamo il valore futuro della tua Audi è perché lo progettiamo fin dall’inizio. Con Audi Value hai la sicurezza di 
guidare subito il modello che preferisci con la libertà di scegliere, dopo tre anni, se completare l’acquisto, restituirlo o 
sostituirlo, contando sul suo valore futuro. Scoprila nel nostro Showroom o prenotala da casa senza vincoli su audi.it

COD. V-502
ANCONA-Q3-MONTEDAGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 90 AL 2° E ULTIMO PIANO IN 
PICCOLA PALAZZINA CON TER-
RAZZINO E GARAGE SINGOLO 
CON STANZA USO STUDIO O AL-
TRO. BUONE CONDIZIONI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILE.

COD. V-608
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
AL 4° PIANO CON ASCENSORE 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 
3 CAMERE, BAGNO, RIPOST., 
BALCONI, CANTINA. A.P.E. IN 
RICHIESTA. PREZZO OTTIMO !!!

COD. V-609
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 50 CA. CON INGRESSO INDI-
PENDENTE CON SOGGIORNO, AN-
GOLO COTTURA, CAMERA MATRI-
MONIALE, BAGNO. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE F. EURO 65.000 TRATT. (OTTIMO 
ANCHE PER USO INVESTIMENTO 
DA AFFITTARE A EURO 400)

COD. V-621
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 75 AL 
1° PIANO CON ASCENSORE IN PICCOLO 
CONDOMINIO RECENTE COSTRUZIO-
NE. OTTIME CONDIZIONI. SOGG.-ANG. 
COTTURA, 2 CAMERE, 2 BAGNI, TER-
RAZZO PANORAMICO VISTA CONERO, 
CANTINA E POSTO AUTO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 190.000 TRATTABILI.

COD. V-457
PALOMBINA

VENDIAMO APP.TO MQ. 100 AL PIA-
NO RIALZ. IN PICCOLO CONDOMI-
NIO CON CUCINA, SALONE, 3 CAME-
RE, BAGNO (POSS. DEL 2°), RIPOST., 
BALCONE, CORTE-GIARDINO DI MQ. 
300 CA., GARAGE SINGOLO. TUTTO 
IN BUONE CONDIZIONI. TERMO AUT. 
ZONA TRANQUILLA. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 180.000 TRATT.

COD. V-064 ANCONA SUD ZONA 
ASPIO - IN POSIZIONE 

PANORAMICA
VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO-MANSAR-
DA DI MQ. 80 CA. CON SOGGIORNO-ANG. COT-
TURA, CAMERA MATRIMONIALE, CAMERETTA, 
BAGNO, AMPIO RIPOSTIGLIO-SOFFITTA, POSTO 
AUTO IN CORTE PRIVATA. TERMO AUTONOMO. 
TUTTA GIA’ ARREDATA CON OTTIME FINITURE 
IN LEGNO. A.P.E. IN RICHIESTA. (OTTIMO ANCHE 
PER USO INVESTIMENTO). € 64.000  TRATTABILI

COD. V-605
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 100 ALL’ ULT. P. 
CON ASCENSORE CON AM-
PIO SOGGIORNO, CUCINA, 
3 CAMERE, 2 BAGNI, ARM. 
A MURO, 2 BALCONI, CAN-
TINA. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 130.000

COD. V-566
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 100 CON SOGGIORNO, CUCI-
NA, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO, BALCONE, GARAGE SINGO-
LO. TERMO AUTONOMO. ULTIMO 
P. CON ASCENSORE. A.P.E. IN
RICHIESTA.
EURO 130.000

COD. V-622
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 110 CA. MOLTO LUMINOSO E 
PANORAMICO CON VISTA MARE 
FINO A PESARO!! BALCONI, SOF-
FITTA, POSTO AUTO COND.LE. 
ASCENSORE. A.P.E. CLASSE D. 
EURO 150.000 TRATT.

COD. V-624
ANCONA-VIALE DELLA 

VITTORIA
OTTIMO ACQUISTO !!! VENDIAMO 
APPARTAMENTO DI MQ. 95 CA. AL 1° 
PIANO CON ASCENSORE CON CUCI-
NA, SOGGIORNO, 3 CAMERE, BAGNO, 
RIPOSTIGLIO (O 2° BAGNO). TERMO 
AUTONOMO. USO ABITAZIONE MA 
VALIDO ANCHE PER UFFICIO. BUONE 
CONDIZIONI. A.P.E. IN RICHIESTA.

COD. V-629
ANCONA-TORRETTE

VALIDO APPARTAMENTO ANCHE 
USO INVESTIMENTO. ULTIMO P. CON 
ASCENSORE E TERMO AUT. SOGGIOR-
NO, CUCINA ABIT., 2 CAMERE, BAGNO, 
2 BALCONI, SOFFITTA, POSTO AUTO. 
MOLTO LUMINMOSO E PANORAMICO 
VISTA MARE. A.P.E. CLASSE F. EURO 
105.000 TRATT.

COD. V-466
ANCONA-CANDIA

VENDIAMO OTTIMA VILLA SINGOLA 
RISTRUTTURATA INTERNAMENTE ED 
ESTERNAMENTE (CON CAPPOTTO 
TERMICO) CON CORTE-GIARDINO DI 
1.700 METRI CA. TERRAZZO E POR-
TICO. OTTIMA PER GENITORI-FIGLI 
E PERSONE ANZIANE (NO BARRIERE 
ARCHITETTONICHE).

COD. AA-373 ANCO-
NA-ZONA VIALE DEL-

LA VITTORIA
OTTIMA SOLUZIONE IN AFFITTO !!! 
APPARTAMENTO AL 1° PIANO RIAL-
ZATO CON SOGGIORNO, CUCINA, 
2 CAMERE GRANDI, BAGNO, RIPO-
STIGLIO, ARMADIO A MURO, BAL-
CONE, CANTINA. TERMO AUTONO-
MO. A.P.E IN RICHIESTA. EURO 600 
(LIBERO PER FINE ESTATE 2021)

COD. V-626
ANCONA-ZONA 

CANDIA-PONTELUNGO
VENDIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 60 CA. 
RISTRUTTURATO E ARREDATO IN PICCO-
LA PALAZZINA. L’ APP.TO E’ COMPOSTO 
DA SOGGIORNO, CUCINOTTO, CAMERA 
MATRIMONIALE, BAGNO E RIPOSTIGLIO. 
TERMO AUTONOMO. PERFETTO PER USO 
INVESTIMENTO DA AFFITTARE. A.P.E. 
CLASSE E. EURO 49.000

COD. V-578 ANCO-
NA-PASSO  VARANO

VALIDISSIMO APPARTAMENTO DI MQ. 
120 CA. AL PIANO TERRA CON INGRES-
SO INDIPENDENTE, IN PICCOLO CON-
DOMINIO DI RECENTE COSTRUZIONE. 
GIARDINO, TERRAZZO, AMPIO GARA-
GE SINGOLO COLLEGATO ALL’ APP.TO 
CON ASCENSORE INTERNO. TERMO 
AUTONOMO. ARIA CONDIZIONATA. OT-
TIME FINITURE.

COD. AA-372 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO VALIDO APPARTAMEN-
TO DI MQ. 75 CA. AL 2° PIANO CON 
ASCENSORE CON SOGGIORNO, CU-
CINA MEDIA, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, TER-
RAZZINO, POSTO AUTO INTERNO. 
TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA CON AMPIO PARCHEGGIO. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 550

COD. V-562
ANCONA PERIFERIA-
ZONA GHETTARELLO

VENDIAMO CASA COLONICA SIN-
GOLA SU DUE PIANI CON TERRE-
NO IN POSIZIONE COLLINARE E 
PANORAMICA, A 5 MINUTI DAL PI-
NOCCHIO. DA RISTRUTTURARE. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-540 ANCONA-ZONA 
PINOCCHIO-POSATORA

VENDIAMO APPARTAMENTO DI 
MQ. 53 CON AMPIO TERRAZZO AL 
1° PIANO. CORTE PRIVATA CON-
DOMINIALE PER POSTI AUTO. 
ZONA TRANQUILLA MA SERVITA 
DA FERMATA BUS. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. EURO 80.000  
TRATT.

COD. V-589
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APPARTAMENTO – RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 100 AL 1° 
PIANO CON CUCINOTTO, SALO-
NE, 3 CAMERE, 2 BAGNI, RIPOSTI-
GLIO. TERMO AUT. MOLTO LUMI-
NOSO E PANORAMICO. A.P.E. IN 
RICHIESTA.
PREZZO TRATTABILE.

COD. AA-374 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

AFFITTIAMO APPARTAMENTO DI MQ. 70 
AL 2° PIANO CON ASCENSORE. SOGGIOR-
NO CON ANGOLO COTTURA, CAMERA 
MATRIMONIALE, STUDIO O CAMERETTA, 
BAGNO, RIPOSTIGLIO, TERRAZZINO E 
CANTINA. TERMO AUTONOMO. BUONE 
CONDIZIONI. AMPIO PARCHEGGIO. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 500 (COMPRESO 
SPESE CONDOMINIALI)

COD. V-628 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO APPARTAMENTO 
CON CUCINA, SOGGIORNO, 4 
CAMERE, 2 BAGNI, BALCONI, 
GARAGE SINGOLO, CANTINA. 
TERMO AUT. ASCENSORE. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. 
IN RICHIESTA. EURO 170.000 
TRATT.

COD. V-554
ANCONA-ZONA VARANO

VENDIAMO CASA COLO-
NICA SINGOLA DI MQ. 250 
CA. SU DUE PIANI CON 
CORTE-TERRENO DI OLTRE 
1.000 METRI. DA RISTRUT-
TURARE.
EURO 115.000 

COD. V-625
PINOCCHIO

VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIARE SU 
DUE PIANI PER COMPLESSIVI MQ. 400 CA. 
CON TERRENO RECINTATO DI 2.000 METRI 
CA. DA RICOSTRUIRE COMPLETAMENTE PER 
REALIZZARE DUE O PIU’ APPARTAMENTI. IM-
MOBILE VALIDO PER PRIVATI O PER IMPRESE 
CHE VOGLIONO REALIZZARE UNA BELLA SO-
LUZIONE NUOVA IN BIOEDILIZIA UTILIZZANDO 
GLI INCENTIVI FISCALI.

COD. V-582
ANCONA-ZONA REGIONE

VENDIAMO APP.TO AL 1° PIANO 
CON CUCINA ABITABILE, SOG-
GIORNO, 2 CAMERE MATRIMO-
NIALI, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CANTINA E POSTO AUTO. TER-
MO AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. 
BUONE CONDIZ. EURO 95.000

COD. V-492 ANCONA-ZONA 
TAVERNELLE

VENDIAMO APP.TO DI MQ. 90 
AL P. TERRA (SENZA BARRIE-
RE ARCHITETTONICHE !!!) CON 
SOGGIORNO-ANG. COTTURA, 3 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO, 
CORTE PAVIMENTATA DI MQ. 40,  
SOFFITTA. TERMO AUTONOMO. 
BUONE CONDIZIONI. A.P.E. CLAS-
SE G. EURO 130.000 TRATT.

COD. V-472
ANCONA-ZONA GRAZIE

VENDIAMO APPARTAMENTO AL 
1° PIANO CON ASCENSORE CON 
SOGGIORNO, CUCINA, BAGNO, 
2 CAMERE GRANDI, RIPOSTI-
GLIO, 2 BALCONI, CANTINA. DA 
RIMODERNARE INTERNAMENTE. 
A.P.E. CLASSE F. EURO 85.000 
TRATTABILI.

COD. C-019
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO LOCALE DI MQ. 150 CA. AL 
PIANO TERRA CON BAGNO E DOP-
PIO INGRESSO (UNO CON VETRINA) 
ADATTO PER USO UFFICIO-STU-
DIO-AMBULATORIO O MAGAZZINO. 
TERMO AUTONOMO. ARIA CONDIZIO-
NATA. BUONE CONDIZIONI. VALIDO 
ANCHE TIPO AMPIA TAVERNA O LOFT 
(PER ABITARCI SALTUARIAMENTE). 
EURO 75.000 TRATTABILI !!!

COD. AA-362 ANCONA-CEN-
TRO-ZONA VIALE

AFFITTIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 55 AL PIANO 
RIALZATO CON PICCOLA COR-
TE E CANTINA. TUTTO BENE 
ARREDATO ED IN OTTIME CON-
DIZIONI. TERMO AUTONOMO. 
ZONA MOLTO SERVITA. A.P.E. 
CLASSE G. EURO 600 TRAT-
TABILI.

COD. V-574 ANCONA-ZONA VIA
ASCOLI PICENO

VENDIAMO OTTIMO APP.TO - RI-
STRUTTURATO – DI MQ. 85 AL 2° 
PIANO CON SALONE, CUCINA, 2 
CAMERE, BAGNO, RIPOSTIGLIO 
(O 2° BAGNO), BALCONE. TER-
MO AUTONOMO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 115.000 TRATT. 
(ANCHE USO INVESTIMENTO 
ARREDATO – SI PUO’ AFFITTA-
RE A EURO 500)

COD. V-607
ANCONA-Q3-MONTEDAGO

VENDIAMO OTTIMO APPAR-
TAMENTO DI MQ. 100 CA. AL P. 
TERRA CON INGR. INDIPEND. 
CON GIARDINO E GARAGE 
SINGOLO. TERMO AUTONOMO. 
A.P.E. CLASSE D. EURO 260.000 
TRATT.

ANCONA - ViA BRECCE BIANCHE, 68 
071 2901194 - 339 1536644

mail: i.d.e@libero.it  -  ASSOCIATO F.I.A.I.P.
- VENDITE e AFFITTI -

VALUTAZIONI E STIME IMMOBILIARI

IDEA
IMMOBILIARE

ANCONA -  V IA  BRECCE  BIANCHE,  68
071 2901194 -  339 1536644

mai l :  i .d .e@l ibero. i t
ASSOCIATO F. I .A . I .P.  -  U.P.P. I .
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VALUTAZIONI  E  S T IME IMMOBIL IARI

COD. V-822 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 85 
CON INGRESSO NEL SOGGIORNO, CUCI-
NA, 2 AMPIE CAMERE, 2 BAGNI,  BALCO-
NE, TERRAZZINO, SOFFITTA COLLEGATA 
INTERNAMENTE (TIPO MANSARDA). 
CORTE ESTERNA PER PARCHEGGIO. 
TERMO AUTONOMO. BUONE CONDIZIO-
NI. SUBITO LIBERO. A.P.E. IN RICHIESTA.  
OTTIMO ANCHE PER USO INVESTIMEN-
TO DA AFFITTARE. EURO 150.000

COD. V-819 ANCONA-ZO-
NA CANDIA-ASPIO

VENDIAMO CASA COLONICA SINGO-
LA DI MQ. 250 CA. – ABBINATA AD 
UN LATO – CON CORTE-TERRENO IN 
POSIZIONE TRANQUILLA NEL VER-
DE DELLA CAMPAGNA MA A POCHI 
MINUTI DA TUTTI I SERVIZI. LA CASA 
E’ DA RISTRUTTURARE COMPLETA-
MENTE IN BASE ALLE VOSTRE ESI-
GENZE. POSSIBILITA’ DI REALIZZARE 
UNO O DUE APP.TI.

COD. C-056  ANCONA
-ZONA VILLAREY 

VENDIAMO OTTIMO LOCALE DI MQ. 45 
AL PIANO TERRA CON AMPIA VETRINA E 
BAGNO FINESTRATO. TUTTO IN OTTIME 
CONDIZIONI. ARIA CONDIZIONATA CAL-
DO-FREDDO. ATTUALMENTE USO NEGO-
ZIO (CAT. C/1) CON POSSIBILITA’ DI USO AM-
BULATORIO-UFFICIO O GARAGE SINGOLO. 
A.P.E. CLASSE G. PREZZO TRATTABILE.

COD. V-820 ANCO-
NA-BRECCE BIANCHE 

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO CON IN-
GRESSO INDIPENDENTE, SOGGIORNO, ANGO-
LO COTTURA, UNA CAMERA, BAGNO, 2 BALCO-
NI, GIARDINO PRIVATO DI MQ. 85 CA. TERMO 
AUT. A.P.E. IN RICHIESTA. ESTERNO PALAZZO 
CON CAPPOTTO ESTERNO. ZONA TRANQUIL-
LA. CORTE COND.LE CON PARCHEGGIO. EURO 
85.000 TRATT. (PERFETTO PER SINGLE, O 
ANCHE DA ACQUISTARE PER SCOPO INVESTI-
MENTO - DA AFFITTARE)

COD. V-828
ANCONA SUD-PARCO DEL CO-

NERO-ZONA MONTACUTO
VENDIAMO OTTIMA SOLUZIONE IN 
CASA SINGOLA BIFAMILIARE. APP.
TO MQ. 120 AL 1° E ULTIMO PIANO 
CON BALCONE, MAGAZZINO-CAN-
TINA E GARAGE DI MQ. 130 CA.. 
CORTE E GIARDINO PRIVATI. TERMO 
AUTONOMO. A.P.E. IN RICHIESTA. 
EURO 220.000. ANCHE CON TERRE-
NO CON VIGNA.

COD. V-773 
ANCONA-ZONA Q3-MONTE-

DAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA 
DI AMPIA METRATURA PER 
REALIZZARE PIU’ APPAR-
TAMENTI, CON CORTE E 
GIARDINO PRIVATO. TER-
MO AUTONOMO A META-
NO. A.P.E. CLASSE G. ZONA 
TRANQUILLA.

DOPO 
ANNI DI 
LAVORO, 
ABBIAMO 

MOLTE 
IDEE.

UNA PER 
TUTTI

COD. C-057
ANCONA-TAVERNELLE

VENDIAMO LOCALE AL PIANO 
TERRA DI MQ. 32 CA. CON UNA 
VETRINA, UNA FINESTRA E 
UN BAGNO FINESTRATO. USO 
NEGOZIO O UFFICIO-AMBULA-
TORIO. BUONE CONDIZIONI. 
LIBERO SUBITO. A.P.E. IN RI-
CHIESTA. EURO 29.000

COD. V-828 
ANCONA SUD-PARCO DEL 

CONERO-ZONA MONTACUTO
VENDIAMO OTTIMA SOLUZIONE IN 
CASA SINGOLA BIFAMILIARE. APP.
TO MQ. 120 AL 1° E ULTIMO PIANO 
CON BALCONE, AMPIO GARAGE 
E CANTINA. CORTE E GIARDINO 
PRIVATI. TERMO AUT. ANCHE CON 
TERRENO CON VIGNA. CHIAMATE 
PER INFORMAZIONI.

COD. C-056
 ANCONA-ZONA CENTRALE

AFFITTIAMO LOCALE DI MQ. 45 CA. 
AL PIANO TERRA CON UN’ AMPIA 
VETRINA E BAGNO. USO NEGOZIO 
MA VALIDO ANCHE COME UFFI-
CIO-AMBULATORIO. A.P.E. CLAS-
SE G. IMPIANTO CALDO-FREDDO. 
BUONE CONDIZIONI. EURO 600

CERCHIAMO APPARTAMENTI DA 
AFFITTARE, IN ANCONA E PERI-
FERIA,  PER NOSTRA CLIENTELA 

SERIAMENTE INTERESSATA. 
CONTRATTI REGISTRATI REGO-

LARMENTE. 
PENSIAMO NOI A TUTTO !!! 

IDEA IMMOBILIARE DA PIU’ 
DI 30 ANNI TRATTA TUTTI GLI 

IMMOBILI CON SERIETA’ ED 
ESPERIENZA. CHIAMATECI 

ANCHE PER INFORMAZIONI.
CERCHIAMO IMMOBILI IN VENDITA 

NELLA CITTA’ DI ANCONA E IN 
PERIFERIA PER NOSTRA CLIENTELA 

INTERESSATA. PENSIAMO NOI A 
TUTTO !!!

SARETE AFFIANCATI FINO ALLA 
CONCLUSIONE DELLA COMPRAVEN-
DITA. PENSIAMO NOI A TUTTA LA 

DOCUMENTAZIONE, ANCHE PER IL 
MUTUO. INFORMATEVI.

IDEA IMMOBILIARE, DA PIU’ DI 30 
ANNI AL VOSTRO SERVIZIO, CON 

SERIETA’ ED ESPERIENZA.

COD. V-819 ANCONA-ZONA 
CANDIA-ASPIO

VENDIAMO CASA COLONICA SINGO-
LA DI MQ. 250 CA. – ABBINATA AD UN 
LATO – CON CORTE-TERRENO IN 
POSIZIONE TRANQUILLA NEL VER-
DE DELLA CAMPAGNA MA A POCHI 
MINUTI DA TUTTI I SERVIZI. LA CASA 
E’ DA RISTRUTTURARE COMPLE-
TAMENTE IN BASE ALLE VOSTRE 
ESIGENZE. POSSIBILITA’ DI REALIZ-
ZARE UNO O DUE APP.TI.

COD. C-056
ANCONA-ZONA VILLAREY

VENDIAMO OTTIMO LOCALE DI MQ. 45 
AL PIANO TERRA CON AMPIA VETRINA 
E BAGNO FINESTRATO. TUTTO IN OTTI-
ME CONDIZIONI. ARIA CONDIZIONATA 
CALDO-FREDDO ATTUALMENTE USO 
NEGOZIO (CAT. C/1) CON POSSIBILI-
TA’ DI USO AMBULATORIO-UFFICIO O 
GARAGE SINGOLO. A.P.E. CLASSE G. 
PREZZO TRATTABILE.

COD. V-826 
ANCONA SUD – ZONA PASSO 

VARANO
VENDIAMO CASA SINGOLA CON TER-
RENO E ANNESSI VARI. SI POSSONO 
REALIZZARE PIU’ APPARTAMENTI CON 
CORTE-GIARDINO PRIVATI E POSTI 
AUTO VARI. OTTIMA SOLUZIONE VICI-
NISSIMA A TUTTE LE COMODITA’ MA 
COMUNQUE IN CAMPAGNA !!!

COD. V-831
ANCONA-VICINO Q3-MON-

TEDAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO APP.TO RISTRUTTURATO AL 2° E UL-
TIMO PIANO IN PALAZZINA TRIFAMILIARE. SOG-
GIORNO, CUCINA, 2 CAMERE, STUDIO, BAGNO, 2 
BALCONI, 2 AMPI POSTI AUTO IN GARAGE COND.
LE, CORTE-GIARDINO AMPIO COND.LE CON 
POSTI AUTO. TERMO AUTONOMO. ZONA TRAN-
QUILLA IN CAMPAGNA A DUE PASSI DAI SERVIZI 
COMMERCIALI. A.P.E. IN RICHIESTA. 

COD. V-828
ANCONA SUD-PARCO DEL 

CONERO-ZONA MONTACUTO
VENDIAMO CASA SINGOLA BIFAMILIA-
RE DI CON DUE APP.TI DI MQ. 120  CA. 
OGNUNO PIU’ MQ. 125 CA. DI LOCALI 
VARI AL PIANO TERRA, OLTRE A COR-
TE-GIARDINO. ANCHE CON EVENTUALE 
TERRENO CON VIGNETO. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. OTTIMA SOLUZIO-
NE A DUE PASSI DA ANCONA!!!

COD. V-820 
ANCONA-BRECCE BIANCHE

VENDIAMO OTTIMO APPARTAMENTO CON IN-
GRESSO INDIPENDENTE, SOGGIORNO, ANGOLO 
COTTURA, UNA CAMERA, BAGNO, 2 BALCONI, 
GIARDINO PRIVATO DI MQ. 85 CA. TERMO AUT. 
A.P.E. IN RICHIESTA. ESTERNO PALAZZO CON 
CAPPOTTO ESTERNO. ZONA TRANQUILLA. CORTE 
COND.LE CON PARCHEGGIO. EURO 85.000 TRATT. 
(PERFETTO PER SINGLE, O ANCHE DA ACQUISTA-
RE PER SCOPO INVESTIMENTO - DA AFFITTARE)

COD. C-055
ANCONA-BRECCE BIANCHE
AFFIT TIAMO -VENDIAMO 
LOCALE DI MQ. 60 CA. CON 
BAGNO E DOPPIA VETRINA. 
BUONE CONDIZIONI. USO 
UFFICIO -AMBULATORIO. 
GIA’ DISPONIBILE PER L’ AF-
FITTO.
A.P.E. IN RICHIESTA. PREZ-
ZO TRATTABILE.

COD. V-773
ANCONA-ZONA Q3-MONTE-

DAGO-PINOCCHIO
VENDIAMO CASA SINGOLA DI 
AMPIA METRATURA PER RE-
ALIZZARE PIU’ APPARTAMEN-
TI, CON CORTE E GIARDINO 
PRIVATO. TERMO AUTONOMO 
A METANO. A.P.E. CLASSE G. 
ZONA TRANQUILLA. PREZZO 
TRATTABILE.

COD. V-825 
A POCHI CHILOMETRI DA 

ANCONA
VENDIAMO CASA SINGOLA 
CON CORTE-TERRENO CON 
OLIVI IN ZONA COLLINARE 
PANORAMICA. SI PUO’ UTILIZ-
ZARE SOLO COME SECONDA 
CASA. PREZZO TRATTABILE.

COD. V-822 
ANCONA-BRECCE BIANCHE
VENDIAMO OTTIMO APP.TO DI MQ. 90 CON IN-
GRESSO NEL SOGGIORNO, CUCINA, 2 AMPIE 
CAMERE, 2 BAGNI (FINESTRATI), UN BALCO-
NE, UN TERRAZZINO, SOFFITTA COLLEGATA 
INTERNAMENTE (TIPO MANSARDA). CORTE 
COND.LE PER PIU’ POSTI AUTO. TERMO AU-
TONOMO. BUONE CONDIZIONI. SUBITO LIBE-
RO.  A.P.E. CLASSE E.  OTTIMO ANCHE PER 
USO INVESTIMENTO!!! EURO 150.000
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Stoccafi sso

VA10325 PALOMBARE: VENDESI in palazzina di 
recente costruzione  luminoso e panoramico appar-
tamento di 57 mq, sito al 5° piano con ascensore. 
Si compone di ampio soggiorno con cucina a vista, 
disimpegno, camera da letto matrimoniale con cabina 
armadio, bagno finestrato con doccia e un balcone 
lungo accessibile sia dalla camera che dalla zona 
giorno. L’immobile è dotato di teleriscaldamento, di 

climatizzatore caldo/freddo ed è in classe energetica D. Completa la proprietà un garage di 20 mq.

AZ2762  PIANO: affittasi a 3 studenti appartamen-
to arredato di 86 mq, sito al 2° piano con ascensore 
e composto da ingresso-corridoio, tre camere da 
letto grandi, cucina abitabile e bagno finestrato con 
vasca. Riscaldamento autonomo, classe energetica 
F. L’immobile si trova in una via tranquilla poco di-
stante da piazza Ugo Bassi, zona molto servita e ben 

collegata con tutti i poli universitari. E’ richiesta la firma di garanzia dei genitori. Disponibile dal 1 settembre.

AZ3178 CENTRO/CAPODIMON-
TE: affittasi appartamento signorile 
con ottime finiture interne, com-
pletamente arredato. L’immobile è 
ubicato al 2° piano con ascensore ed 
è composto da ingresso, ampia zona 
giorno, cucina, camera matrimoniale, 

cameretta, bagno finestrato con vasca e un balcone. Riscaldamento autonomo, 
classe energetica E.

VA30322 PINOCCHIO: in zona tranquilla e 
silenziosa,  vendesi  appartamento di 123 mq 
catastali, situato al 1° piano di una palazzina di 
soli 5 condomini, composto da ingresso, ampio 
soggiorno, cucina con sala da pranzo, 3 camere, 2 
bagni e 2 balconi. Completo di un ampio sottotetto 
uso soffitta. Riscaldamento autonomo, APE in ri-

chiesta. La palazzina ha un parcheggio condominiale dove si possono parcheggiare 2 auto.  € 170.000,00

VA10326 GRAZIE: in via tranquilla e 
poco trafficata proponiamo in vendita bi-
locale arredato di recente ristrutturazione, 
situato al piano terra e così diviso: ingresso 
su soggiorno con angolo cottura e bagno/
lavanderia; soppalco con angolo studio, 
camera matrimoniale e un secondo bagno 

con doccia. Climatizzato caldo freddo, classe energetica B.

AZ3165 BRECCE BIANCHE: affit-
tasi a studenti universitari o ad aziende, 
luminoso e panoramico appartamento di 
120 mq circa, completamente arredato. 
Si trova al 2° piano servito da ascensore 
ed è composto da ingresso, sala, cucina 
abitabile, 3 camere da letto, 2 bagni, 

terrazzo e balcone. Dotato di riscaldamento autonomo, classe energetica F.
AZ3249 POLVERIGI CENTRO: affit-
tasi trilocale di recente costruzione, situato 
al piano terra di una piccola palazzina. 
L’appartamento è arredato, ha ingresso 
indipendente ed è composto da soggiorno 
con cucina a vista, disimpegno, camera 
matrimoniale, cameretta/studio e bagno 
con vasca. Completano la proprietà una 

corte esclusiva e un box auto di 14 mq. Riscaldamento autonomo, classe energetica D.
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Si compone di ampio soggiorno con cucina a vista, 
disimpegno, camera da letto matrimoniale con cabina 
armadio, bagno finestrato con doccia e un balcone 
lungo accessibile sia dalla camera che dalla zona 
giorno. L’immobile è dotato di teleriscaldamento, di 

climatizzatore caldo/freddo ed è in classe energetica D. Completa la proprietà un garage di 20 mq.

AZ2762  PIANO: affittasi a 3 studenti appartamen-
to arredato di 86 mq, sito al 2° piano con ascensore 
e composto da ingresso-corridoio, tre camere da 
letto grandi, cucina abitabile e bagno finestrato con 
vasca. Riscaldamento autonomo, classe energetica 
F. L’immobile si trova in una via tranquilla poco di-
stante da piazza Ugo Bassi, zona molto servita e ben 

collegata con tutti i poli universitari. E’ richiesta la firma di garanzia dei genitori. Disponibile dal 1 settembre.

AZ3178 CENTRO/CAPODIMON-
TE: affittasi appartamento signorile 
con ottime finiture interne, com-
pletamente arredato. L’immobile è 
ubicato al 2° piano con ascensore ed 
è composto da ingresso, ampia zona 
giorno, cucina, camera matrimoniale, 

cameretta, bagno finestrato con vasca e un balcone. Riscaldamento autonomo, 
classe energetica E.

VA30322 PINOCCHIO: in zona tranquilla e 
silenziosa,  vendesi  appartamento di 123 mq 
catastali, situato al 1° piano di una palazzina di 
soli 5 condomini, composto da ingresso, ampio 
soggiorno, cucina con sala da pranzo, 3 camere, 2 
bagni e 2 balconi. Completo di un ampio sottotetto 
uso soffitta. Riscaldamento autonomo, APE in ri-

chiesta. La palazzina ha un parcheggio condominiale dove si possono parcheggiare 2 auto.  € 170.000,00

VA10326 GRAZIE: in via tranquilla e 
poco trafficata proponiamo in vendita bi-
locale arredato di recente ristrutturazione, 
situato al piano terra e così diviso: ingresso 
su soggiorno con angolo cottura e bagno/
lavanderia; soppalco con angolo studio, 
camera matrimoniale e un secondo bagno 

con doccia. Climatizzato caldo freddo, classe energetica B.

AZ3165 BRECCE BIANCHE: affit-
tasi a studenti universitari o ad aziende, 
luminoso e panoramico appartamento di 
120 mq circa, completamente arredato. 
Si trova al 2° piano servito da ascensore 
ed è composto da ingresso, sala, cucina 
abitabile, 3 camere da letto, 2 bagni, 

terrazzo e balcone. Dotato di riscaldamento autonomo, classe energetica F.
AZ3249 POLVERIGI CENTRO: affit-
tasi trilocale di recente costruzione, situato 
al piano terra di una piccola palazzina. 
L’appartamento è arredato, ha ingresso 
indipendente ed è composto da soggiorno 
con cucina a vista, disimpegno, camera 
matrimoniale, cameretta/studio e bagno 
con vasca. Completano la proprietà una 

corte esclusiva e un box auto di 14 mq. Riscaldamento autonomo, classe energetica D.
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SERVIZI
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R
I 071 659302

351 9143984

eurocasa servizi immobiliari   eurocasa_falconara_marittima
puoi trovare le nostre inserzioni anche su www.eurocasanetwork.com

Via Flaminia, 551 Falconara Marittima falconara@eurocasanetwork.com

FALCONARA - POSIZIONE CENTRALE
Soluzione indipendente su due pia-
ni:
- Al piano terra magazzino/garage di 
65 mq.
- Al primo piano appartamento com-
posto da: ingresso, soggiorno con 
angolo cottura, camera matrimonia-
le e bagno. Ottime possibilità di per-
sonalizzazione.
Da ristrutturare.
Prezzo euro 130.000.

MARINA DI MONTEMARCIANO
All’interno di condominio, appar-
tamento sito al piano secondo 
composto da: ingresso, soggior-
no con angolo cottura, camera, 
bagno e terrazzo vista mare.
Riscaldamento autonomo.
Prezzo euro 70.000.

FALCONARA
POSIZIONE CENTRALE
All’interno di piccola palazzina, 
appartamento al piano terra, 
composto da: ingresso, cucina, 
soggiorno, camera, bagno, giar-
dino e ripostiglio esterno.
Riscaldamento autonomo.
Prezzo euro 53.000.

COLLEMARINO
All’interno di condominio in buo-
ne condizioni, appartamento al 
piano terzo, composto da: in-
gresso, corridoio, soggiorno, cu-
cina, 2 camere e bagno. Cantina 
al piano terra.
Riscaldamento autonomo.
Prezzo euro 85.000.

FALCONARA - IN CENTRO
All’interno di un piccolo condomi-
nio, appartamento sito al primo 
piano composto da: 
soggiorno con angolo cottura, 
camera, cameretta, bagno e bal-
cone.
Riscaldamento autonomo.
Prezzo euro 63.000.

PALOMBINA VECCHIA
All’interno di un condominio in buone 
condizioni, proponiamo in vendita ap-
partamento sito al piano terzo, com-
posto da: ingresso, salone, tinello e 
cucinino, 2 camere, bagno, balcone 
e cantina. Quota di 18% di uno dei 
garage condominiali corrispondenti 
ad un posto auto. Terrazza e giardino 
condominiali. Prezzo euro 125.000.

ROCCA MARE
Marina di Rocca Priora, a pochi 
passi dal mare, soluzione indi-
pendente su due piani composto 
da:
- Ingresso, camera, bagno e ripo-
stiglio esterno al piano terra.
- Soggiorno con angolo cottura, 
camera, bagno e terrazzo al pia-
no primo. Corte esclusiva.
Prezzo euro 79.000.

PALOMBINA VECCHIA
All’interno di condominio ristrut-
turato, appartamento situato al 
secondo piano con ascensore, 
composto da: ingresso, soggior-
no, cucina, cucinino, 2 camere 
matrimoniali, bagno, 2 balconi, 
garage e cantina. Recentemente 
ristrutturato.
Prezzo euro 115.000.

FALCONARA
ZONA HOTEL TOURING
All’interno di condominio in buo-
ne condizioni, appartamento al 
piano primo, composto da: in-
gresso, soggiorno, cucina con 
cucinino, 2 camere matrimoniali, 
bagno, ripostiglio, 2 balconi, can-
tina e garage.
Riscaldamento autonomo.
Prezzo euro 115.000.

FALCONARA
PIAZZA EUROPA
All’interno di condominio in buo-
ne condizioni, attico di mq.95 
al piano quinto con ascensore, 
composto da: ingresso, salone, 
cucina abitabile, due camere, 
bagno, terrazzo e garage.
Prezzo euro 135.000.

FALCONARA
POSIZIONE CENTRALE
All’interno di condominio, propo-
niamo in vendita appartamento sito 
al secondo piano, con ascensore, 
composto da: ingresso, soggiorno, 
cucina, 3 camere, bagno, ripostiglio 
e due balconi. A completare la pro-
prietà, garage al piano seminterrato. 
Buono stato. Prezzo euro 130.000.

FALCONARA
POSIZIONE CENTRALE
Nelle vicinanze della Pineta, all’inter-
no di condominio in buone condizio-
ni, appartamento al piano terzo con 
ascensore, composto da: ingresso, 
corridoio, soggiorno, cucina con cu-
cinino, 4 camere, 2 bagni, ripostiglio, 
3 balconi e garage.
Riscaldamento autonomo..
Prezzo euro 160.000.
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IMMOBILIARE
ANGELINI

Ancona Torrette mansarda 
arredata 6° con ascensore di 
mq 60 con ingresso soggiorno 
cucinotto 2 camere servizio 
piccolo terrazzo risc autono-
mo euro 500

Ancona via San Martino loca-
le commerciale al piano terra 
di mq 25 con servizio e due 
vetrine euro 300,00 + I.V.A

Ancona Grazie locale uso ne-
gozio di mq 40 con 2 vetrine 
servizio libero 1 gennaio 2026 
euro 450,00

Ancona Piazza Ugo Bassi
locale uso negozio di mq 30 
con servizio e vetrina libero 
da gennaio 2026 euro 350.00 
+ I.V.A

Ancona Pietralcroce in pa-
lazzina bifamiliare apparta-
mento al piano terra di mq 50 
con ingresso soggiorno cucina 
1 camera servizio e giardino 
vista mare euro 500,00

Ancona Montesicuro appar-
tamento arredato in villetta 
bifamiliare di mq 150 al piano 
terra con ingresso sala cucina 
2 camere 2 servizi giardino 
euro 800,0

Ancona Baraccola in ottima 
posizione con ampio parcheg-
gio  locali uso uffi  cio 1° di 
mq 600 possibilità di frazio-
namento

Ancona Villa singola di mq 
350 arredata con giardino 
disposta su due livelli + man-
sarda
anche brevi periodi tratt 
riservate

Ancona Zona Pincio ap-
partamento di mq 105 4° 
con ascensore con ampio 
ingresso soggiorno angolo 
cottura 2 camere studio 2 
servizi balconi panoramici 
cantina ottime condizioni 
euro 260,000

Ancona Zona Adriatica ap-
partamento 3° con ascen-
sore di mq 140 con ampio 
ingresso sala cucina 3 
camere 2 servizi balconi 
vista mare cantina box 
auto tratt ris.

Ancona Pinocchio locale 
uso negozio al piano terra 
di mq 35 con servizio otti-
me condizioni euro 60,000

Polverigi in posizione cen-
trale terreno agricolo di mq 
1,100    euro 18.000 

Ancona via Maggini/via 
Anders monolocali al piano 
terra di varie metrature 
da ristrutturare prezzi a 
partire da euro 25.000

Ancona Via Maratta ap-
partamento al piano rial-
zato di mq 110 con ampio 
ingresso soggiorno cucina 
abitabile 2 camere servizio 
2 ripostigli corte esterna di 
mq 25 risc autonomo euro 
135,000

Ancona Corso Stamira lo-
cale commerciale di piccole 
dimensioni con soppalco e 
servizio locato euro 95.000

Ancona Pinocchio locale 
uso magazzino/deposito 
al piano terra di mq 320 e 
servizio euro 120.000 

Serra San Quirico casa 
colonica con annessi da 
ristrutturare di mq 80 e 
corte esterna euro 15.000

Camerata Picena casa colo-
nica da ristrutturare di mq 
400 circa con corte esterna 
e annessi euro 90.00

Ancona panoramica villa 
singola di mq 355 disposta 
su 2 livelli + mansarda di 
mq 70 ristrutturata con 
ampia corte e piscina tratt 
ris

Ancona Centro piccola 
cantina euro 8,000

Ancona Colleverde appar-
tamento di mq 65 attual-
mente locato con ingresso 
soggiorno cucina 1 camera 
servizio balcone buone con-
dizioni euro 80.000

Ancona Zona Piano uso 
uffi  cio al piano terra di mq 
170 in buone condizioni 
euro 130,000

Ancona loc. Poggio in po-
sizione collinare terreno 
agricolo di circa 1 ettaro 
euro 45.000

Ancona avviata attività 
tabaccheria  euro 75.000 
trtatt. ris

Palombina Nuova appar-
tamento locato al 1° con 
ascensore di mq 100  con 
ingresso soggiorno cucina 
2 camere servizio riposti-
glio 2 balconi box singolo 
risc autonomo buone con-
dizioni euro 90.000

Ancona Zona Colleverde
terreno agricolo di ettari 
2.6 euro 50,000 + casa 
colonica da demolire e co-
struire euro 50,000

Ancona Torrette locali 
commerciali di mq 180 e 
mq 90 in buone condizioni 
ad uso uffi  cio attualmente 
locati con rend

Ancona zona Borgo Rodi 
locale uso magazzino di 
mq 100 con servizio euro 
28.000

Ancona loc. Sappanico
ampia casa colonica da 
ristrutturare di mq 500 
con annessi e ampia corte 
esterna euro 220.000

Ancona Corso Garibaldi
appartamento uso uffi  cio di 
mq 200 al 2° con ascensore 
e risc autonomo  tratt ris

venditevendite locazionilocazioni
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mq 60 con ingresso soggiorno 
cucinotto 2 camere servizio 
piccolo terrazzo risc autono-
mo euro 500

Ancona via San Martino loca-
le commerciale al piano terra 
di mq 25 con servizio e due 
vetrine euro 300,00 + I.V.A

Ancona Grazie locale uso ne-
gozio di mq 40 con 2 vetrine 
servizio libero 1 gennaio 2026 
euro 450,00

Ancona Piazza Ugo Bassi
locale uso negozio di mq 30 
con servizio e vetrina libero 
da gennaio 2026 euro 350.00 
+ I.V.A

Ancona Pietralcroce in pa-
lazzina bifamiliare apparta-
mento al piano terra di mq 50 
con ingresso soggiorno cucina 
1 camera servizio e giardino 
vista mare euro 500,00

Ancona Montesicuro appar-
tamento arredato in villetta 
bifamiliare di mq 150 al piano 
terra con ingresso sala cucina 
2 camere 2 servizi giardino 
euro 800,0

Ancona Baraccola in ottima 
posizione con ampio parcheg-
gio  locali uso uffi  cio 1° di 
mq 600 possibilità di frazio-
namento

Ancona Villa singola di mq 
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disposta su due livelli + man-
sarda
anche brevi periodi tratt 
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Ancona Zona Pincio ap-
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cantina ottime condizioni 
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abitabile 2 camere servizio 
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uso magazzino/deposito 
al piano terra di mq 320 e 
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Serra San Quirico casa 
colonica con annessi da 
ristrutturare di mq 80 e 
corte esterna euro 15.000

Camerata Picena casa colo-
nica da ristrutturare di mq 
400 circa con corte esterna 
e annessi euro 90.00

Ancona panoramica villa 
singola di mq 355 disposta 
su 2 livelli + mansarda di 
mq 70 ristrutturata con 
ampia corte e piscina tratt 
ris

Ancona Centro piccola 
cantina euro 8,000

Ancona Colleverde appar-
tamento di mq 65 attual-
mente locato con ingresso 
soggiorno cucina 1 camera 
servizio balcone buone con-
dizioni euro 80.000

Ancona Zona Piano uso 
uffi  cio al piano terra di mq 
170 in buone condizioni 
euro 130,000

Ancona loc. Poggio in po-
sizione collinare terreno 
agricolo di circa 1 ettaro 
euro 45.000

Ancona avviata attività 
tabaccheria  euro 75.000 
trtatt. ris

Palombina Nuova appar-
tamento locato al 1° con 
ascensore di mq 100  con 
ingresso soggiorno cucina 
2 camere servizio riposti-
glio 2 balconi box singolo 
risc autonomo buone con-
dizioni euro 90.000

Ancona Zona Colleverde
terreno agricolo di ettari 
2.6 euro 50,000 + casa 
colonica da demolire e co-
struire euro 50,000

Ancona Torrette locali 
commerciali di mq 180 e 
mq 90 in buone condizioni 
ad uso uffi  cio attualmente 
locati con rend

Ancona zona Borgo Rodi 
locale uso magazzino di 
mq 100 con servizio euro 
28.000

Ancona loc. Sappanico
ampia casa colonica da 
ristrutturare di mq 500 
con annessi e ampia corte 
esterna euro 220.000

Ancona Corso Garibaldi
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mq 200 al 2° con ascensore 
e risc autonomo  tratt ris
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Da 149 euro
al mese 

Tayron Edition Plus 1.5 TSI eHybrid DSG tua a € 51.428 (chiavi in mano IPT esclusa). Prezzo di Listino € 55.600. Il prezzo in promozione di € 51.428 è calcolato tenendo in considerazione un contributo della marca Volkswagen e delle 
Concessionarie Volkswagen aderenti all’ iniziativa pari ad € 4.172 - Anticipo € 10.700 - Finanziamento di € 41.088 in 23 rate da € 298,96. Interessi € 4.788,08 - TAN 5,99%fisso - TAEG 6,93% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale 
di € 39.000, per un chilometraggio totale massimo di 20.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km. Spese istruttoria pratica € 360 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del 
credito € 41.088 - Spese di incasso rata € 3,25/mese - costo comunicazioni periodiche € 0 (in caso di invio cartaceo, il costo è pari ad 1€/anno) - Imposta di bollo/sostitutiva € 102,72 - Importo totale dovuto dal richiedente € 46.058,80. 
Offerta valida per cliente privato- Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa - Informazioni Europee di Base sul Credito al Consumo, Fogli Informativi e condizioni dei servizi accessori disponibili presso le Concessionarie 
Volkswagen. Salvo approvazione Volkswagen Financial Services. Volkswagen Financial Services è un marchio commerciale condiviso dalle succursali di Volkswagen Bank GmbH (p. IVA 12513730155) per il credito al consumo, per il leasing 
finanziario e per i prodotti assicurativi e Volkswagen Leasing GmbH (p. IVA 12549080153) per il noleggio e i piani di manutenzione. Il prodotto Progetto Valore Volkswagen è realizzato e distribuito da Volkswagen Bank GmbH. Offerta 
valida sino al 30.09.2025. La vettura raffigurata è puramente indicativa. Gamma Volkswagen Tayron eHybrid. Valori massimi: consumo di carburante ciclo combinato 0,5 l/100 km – emissioni CO2 12 g/km. Consumo di energia elettrica 
(Wh/km) ciclo WLTP combinato: 189 (Wh/Km). Autonomia ciclo di prova combinato WLTP: 121 km. I valori indicativi sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive 
modifiche ed integrazioni) e si riferiscono alla vettura nella versione prodotta in origine priva di eventuali equipaggiamenti ed accessori installati successivamente. Eventuali equipaggiamenti ed accessori aggiuntivi possono modificare 
i predetti valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici possono incidere sui valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Volkswagen presso 
le quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante/energia elettrica e alle emissioni di CO2, che riporta i dati inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

TAN 5,99% - TAEG 6,93% - 24 Mesi- Anticipo 10.700 € - Rata finale 39.000 € - 20.000 km

Da 299 euro
al mese 

Nuova Tayron 
Il SUV Volkswagen 

fino a 7 posti
Oltre l’ibrido c’è il nuovo super ibrido Volkswagen

VOLKSWAGEN VIAVAI
 
VIA NATALUCCI, 2 | ANCONA       WWW.DOMINASPA.IT/VOLKSWAGEN        TEL. 07129028 
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Da 149 euro
al mese 

Tayron Edition Plus 1.5 TSI eHybrid DSG tua a € 51.428 (chiavi in mano IPT esclusa). Prezzo di Listino € 55.600. Il prezzo in promozione di € 51.428 è calcolato tenendo in considerazione un contributo della marca Volkswagen e delle 
Concessionarie Volkswagen aderenti all’ iniziativa pari ad € 4.172 - Anticipo € 10.700 - Finanziamento di € 41.088 in 23 rate da € 298,96. Interessi € 4.788,08 - TAN 5,99%fisso - TAEG 6,93% - Valore Futuro Garantito pari alla Rata Finale 
di € 39.000, per un chilometraggio totale massimo di 20.000 km - In caso di restituzione del veicolo eccedenza chilometrica 0,07 euro/km. Spese istruttoria pratica € 360 (incluse nell’importo totale del credito) - Importo totale del 
credito € 41.088 - Spese di incasso rata € 3,25/mese - costo comunicazioni periodiche € 0 (in caso di invio cartaceo, il costo è pari ad 1€/anno) - Imposta di bollo/sostitutiva € 102,72 - Importo totale dovuto dal richiedente € 46.058,80. 
Offerta valida per cliente privato- Gli importi fin qui indicati sono da considerarsi IVA inclusa - Informazioni Europee di Base sul Credito al Consumo, Fogli Informativi e condizioni dei servizi accessori disponibili presso le Concessionarie 
Volkswagen. Salvo approvazione Volkswagen Financial Services. Volkswagen Financial Services è un marchio commerciale condiviso dalle succursali di Volkswagen Bank GmbH (p. IVA 12513730155) per il credito al consumo, per il leasing 
finanziario e per i prodotti assicurativi e Volkswagen Leasing GmbH (p. IVA 12549080153) per il noleggio e i piani di manutenzione. Il prodotto Progetto Valore Volkswagen è realizzato e distribuito da Volkswagen Bank GmbH. Offerta 
valida sino al 30.09.2025. La vettura raffigurata è puramente indicativa. Gamma Volkswagen Tayron eHybrid. Valori massimi: consumo di carburante ciclo combinato 0,5 l/100 km – emissioni CO2 12 g/km. Consumo di energia elettrica 
(Wh/km) ciclo WLTP combinato: 189 (Wh/Km). Autonomia ciclo di prova combinato WLTP: 121 km. I valori indicativi sono stati rilevati dal Costruttore in base al metodo di omologazione WLTP (Regolamento UE 2017/1151 e successive 
modifiche ed integrazioni) e si riferiscono alla vettura nella versione prodotta in origine priva di eventuali equipaggiamenti ed accessori installati successivamente. Eventuali equipaggiamenti ed accessori aggiuntivi possono modificare 
i predetti valori. Oltre al rendimento del motore, anche lo stile di guida ed altri fattori non tecnici possono incidere sui valori. Per ulteriori informazioni sui predetti valori, vi invitiamo a rivolgervi alle Concessionarie Volkswagen presso 
le quali è disponibile gratuitamente la guida relativa al risparmio di carburante/energia elettrica e alle emissioni di CO2, che riporta i dati inerenti a tutti i nuovi modelli di veicoli.

TAN 5,99% - TAEG 6,93% - 24 Mesi- Anticipo 10.700 € - Rata finale 39.000 € - 20.000 km

Da 299 euro
al mese 

Nuova Tayron 
Il SUV Volkswagen 

fino a 7 posti
Oltre l’ibrido c’è il nuovo super ibrido Volkswagen

VOLKSWAGEN VIAVAI
 
VIA NATALUCCI, 2 | ANCONA       WWW.DOMINASPA.IT/VOLKSWAGEN        TEL. 07129028 

071200606 via S. Martino, 21 ANCONA

STUDIO
SERVIZI IMMOBILIARI

ANCONA, VIALE DELLA VITTORIA, vendiamo appartamento di mq. 180 al secondo 
piano con ascensore, attualmente uso uffi cio e parzialmente occupato fi no a settem-
bre 2024; possibilità di cambio di destinazione ad abitazione.
L’appartamento presenta già un doppio ingresso sul pianerottolo ed essendo espo-
sto sui quattro lati, si presta perfettamente ad eventuali frazionamenti.
Attualmente la suddivisione degli ambienti presenta un ampio ingresso sul corridoio, 
un grande salone adibito a sala riunioni, n. 6 vani e ben 3 bagni.
Quattro balconi, una loggia vivibile ed una piccola cantina, completano l’offerta.
Prezzo 440.000 €

ANCONA, CORSO GARIBALDI,   vendia-
mo appartamento appena ristrutturato di 
mq. 120 ca.
L’appartamento al secondo piano con 
ascensore, si sviluppa in un salottino 
d’ingresso, un ampio soggiorno con vista 
“corso” passante nella cucina abitabile, 
un’ampia camera matrimoniale e una 
seconda camera matrimoniale, bagno 
con ampio box doccia e fi nestra, bagno 
di servizio. Cantina al piano fondazioni. 
Termoautonomo e aria condizionata.
Interessante anche come UFFICIO. 
Prezzo 420.000 €

USO INVESTIMENTO. ANCONA, ZONA BA-
RACCOLA,   VENDIAMO uffi cio di comples-
sivi mq. 160, ATTUALMENTE LOCATO, 
completo di arredi e cablato. In edifi cio di 
recente costruzione ad alta resistenza si-
smica, affi ttiamo uffi cio composto di doppio 
ingresso, due ampi vani open space, due 
uffi ci direzionali, due bagni con antibagno.
L’uffi cio, completamente fi nestrato, è otti-
mamente rifi nito ed è disponibile completo 
delle cablature, impianti, pareti attrezzate 
ed arredi di ottima qualità.
Riscaldamento e raffrescamento centraliz-
zati con contabilizzazione consumi indivi-
duale. Completano l’offerta, n. 2 posti auto 
nel garage condominiale oltre a n. 2 posti 
riservati nella corte esterna. € 290.000

ZONA STADIO DORICO, pianeggiante e servitissimo appartamento di mq 115 con ter-
razza di 100 mq. ca. L’appartamento, da rivedere internamente, è al primo al piano, 
defi lato dalla strada e si compone di ingresso, ampio soggiorno con uscita in terrazzo, 
cucinotto con ripostiglio, camera matrimoniale, cameretta e studio, oltre a bagno con 
vasca. Termo centralizzato con valvole termostatiche e contabilizzazione dei consumi 
individuali. Possibilità di doppi servizi e di ridistribuzione degli ambienti. Cantina al 
piano terra.  Prezzo 205.000 €
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A f f i d a b i l i t à ,  e s p e r i e n z a  e  u n a
r e t e  g l o b a l e  a l  t u o  s e r v i z i o .  

D a l  1 9 8 5  o p e r i a m o  n e l  m e r c a t o
i m m o b i l i a r e  e ,  d a l  2 0 1 7 ,  s i a m o
a f f i l i a t i  R E / M A X .  

G r a z i e  a  u n a  r e t e
i n t e r n a z i o n a l e  c o n  o l t r e
1 4 0 . 0 0 0  c o r r i s p o n d e n t i  i n  1 2 0
p a e s i ,  o f f r i a m o  s o l u z i o n i  s u
m i s u r a  p e r  v e n d i t e  e  l o c a z i o n i
i n  o g n i  s e g m e n t o  d e l  m e r c a t o .

C o l l a b o r a z i o n e  e
s p e c i a l i z z a z i o n e  s o n o  l a  c h i a v e
d e l  n o s t r o  s u c c e s s o .
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X
A N C O N A

F A L C O N A R A

M A R I T T I M A

R I V I E R A  D E L

C O N E R O

+39 071 20 70 030
Via Martiri della Resistenza, 25

+39 071 91 18 25
Via Giuseppe Verdi, 10/B REMAXCENTROCASA . I T

R EMAX . I T / C ENTROCASA
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A N C O N A
F A L C O N A R A

M A R I T T I M A

R I V I E R A  D E L

C O N E R O

+39 071 20 70 030
Via Martiri della Resistenza, 25

+39 071 91 18 25
Via Giuseppe Verdi, 10/B

VENDI 
CON RE/MAX

R E M A X . I T / C E N T R O C A S A

D E V I  V E N D E R E  C A S A ,  U N  N E G O Z I O ,  U N

L O C A L E  C O M M E R C I A L E ,  U N  T E R R E N O ?

Q U A L S I A S I  I M M O B I L E  T U  D E B B A  V E N D E R E ,

A F F I D A T I  A D  U N  E S P E R T O  C O N S U L E N T E

I M M O B I L I A R E  R E / M A X  C H E  T I  G A R A N T I S C E

Q U A L I T À ,  V E L O C I T À ,  T R A S P A R E N Z A  E

P R O F E S S I O N A L I T À  D E L L A  T R A T T A T I V A .

R E M A X C E N T R O C A S A . I T

R E M A X . I T / C E N T R O C A S A
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R E M A X . I T / C E N T R O C A S A

COMPRA CASA CON
RE/MAX

S E  S T A I  C E R C A N D O  U N A  C A S A  N U O V A ,  P I Ù

G R A N D E ,  P I Ù  P I C C O L A ,  U S A T A ,  D A

R I S T R U T T U R A R E ,  P E R  T E ,  P E R  L A  F A M I G L I A ,

P E R  L E  V A C A N Z E  O  P E R  I N V E S T I M E N T O  …

S C E G L I  R E / M A X !

S C E G L I  D I  A F F I D A R T I  A D  U N  E S P E R T O

C O N S U L E N T E  I M M O B I L I A R E  R E / M A X  C H E  T I

G A R A N T I S C E  Q U A L I T À ,  V E L O C I T À ,

T R A S P A R E N Z A  E  P R O F E S S I O N A L I T À  D E L L A

T R A T T A T I V A .

A N C O N A
R I V I E R A  D E L

C O N E R O

+39 071 20 70 030
Via Martiri della Resistenza, 25

+39 071 91 18 25
Via Giuseppe Verdi, 10/B

F A L C O N A R A

M A R I T T I M A

R E M A X C E N T R O C A S A . I T

R E M A X . I T / C E N T R O C A S A
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R E M A X . I T / C E N T R O C A S A

IMMOBILI DI
PRESTIGIO IN TUTTO

IL MONDO
T H E  R E / M A X  C O L L E C T I O N  L ’ E S C L U S I V I T À

N O N  C O N O S C E  F R O N T I E R E

A N C O N A
R I V I E R A  D E L

C O N E R O

F A L C O N A R A

M A R I T T I M A

+39 071 20 70 030
Via Martiri della Resistenza, 25

+39 071 91 18 25
Via Giuseppe Verdi, 10/B R E M A X C E N T R O C A S A . I T

R E M A X . I T / C E N T R O C A S A
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R E M A X . I T / C E N T R O C A S A

RE/MAX
COMMERCIAL

I M M O B I L I  D ’ I M P R E S A .  

T R O V A  L O  S P A Z I O  P E R F E T T O  P E R  I L  T U O

B U S I N E S S

A N C O N A
F A L C O N A R A

M A R I T T I M A

R I V I E R A  D E L

C O N E R O

+39 071 20 70 030
Via Martiri della Resistenza, 25

+39 071 91 18 25
Via Giuseppe Verdi, 10/B R E M A X C E N T R O C A S A . I T

R E M A X . I T / C E N T R O C A S A
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ANCONA
Via Martiri della Resistenza 76
071 0963155  
ancona@tempocasa.it

MAX
DALLA TUA CARRIERA?

Entra in REMAX,
l’immobiiare 
numero 1 al mondo.

VUOI OTTENERE IL

centrocasa@remax.it

A N C O N A
F A L C O N A R A

M A R I T T I M A

R I V I E R A  D E L

C O N E R O

+39 071 20 70 030
Via Martiri della Resistenza, 25

+39 071 91 18 25
Via Giuseppe Verdi, 10/B REMAXCENTROCASA . I T

R EMAX . I T / C ENTROCASA
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Affida a mani esperte
la vendita del tuo immobile

www.mediacasaitalia.it
Falconara M.

071 9174442
071 9174473

5752 PALOMBINA VECCHIA VIA 
MARCHE IN PROSSIMITA’ DEL 
“CENTRO COMMERCIALE LE VILLE  
e a due passi dal mare, in bel contesto 

condominiale proponiamo in vendita 
appartamento libero subito panorami-
co mare posto al 2° piano servito da 
ascensore così composto: ingresso, 
salone con ampio balcone,cucinino-ti-
nello,ripostiglio, due camere matrimo-
niali, 2 bagni, 2 balconi, termocentrale 
contabilizzato, impianto di aria clima-
tizzata Richiesta € 110.000,00 - E’ UN 
ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAI-
TALIA - - CLASSE D - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): 162,44 kWh/
m²anno 
 
5730 FALCONARA MARITTIMA 
ZONA MEZZACOSTA Proponiamo in 
vendita ampio appartamento posto al 1° 

piano composto: ingresso, salone, cuci-
nino-tinello con balcone, reparto notte, 
3 camere letto, doppi servizi, riposti-
glio, cantina e posto auto nel garage 
condominiale, giardino condominiale. 
€ 109.000,00 DA NON PERDERE!!!!! 
- CLASSE E - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): 89,01 kWh/m²anno

5733 AGUGLIANO (AN) A POCHI 
PASSI DAL CENTRO IN POSIZIO-
NE DOMINANTE E PANORAMICA 
Proponiamo in vendita appartamento 
posto al 3 ed ultimo piano senza ascen-
sore composto da: ingresso, sala, cu-
cinino-tinello, ripostiglio, reparto notte 2 
camere, bagno, soffitta, ampio garage 
singolo, termo autonomo. € 70.000,00 
E’ un esclusiva Agenzia Mediacasai-
talia - CLASSE G - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5816 FALCONARA MARITTIMA 
VIA NINO BIXIO FRONTE PIAZZA 
GARIBALDI Con elevata visibilita’ 
proponiamo in locazione a referen-
ziati locale commerciale adibito a 

negozio mq 30 disponibile subito, 
composto da unico vano oltre al 
bagno. Aria climatizzata richiesta 
€ 420,00 mensile. E’ un esclusiva 
Agenzia Mediacasaitalia! chiamateci 
per una visita senza alcun impegno 
0719174442 o 0719174473 - CLAS-
SE G - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): > 175 kWh/m²anno 
 
5808 FALCONARA MARITTIMA 
ZONA SERVITISSIMA E TRAN-
QUILLA VIA LEOPARDI Proponia-
mo in vendita casa singola abbinata 
a 2 lati libera cielo terra disposta su 
due livelli composta: p.t. ingresso 

indipendente sala, soggiorno con 
camino, cucina veranda, bagno con 
giardino e depandance. 1° piano 2 
camere letto, terrazzino, bagno, sof-
fitta sovrastante,termo autonomo e 
libera in tempi brevi. Interessante so-
luzione per chi cerca una abitazione 
immobiliare con ampi spazi esterni e 
priva di spese condominiali!!. Richie-
sta € 119.000,00. Da visionare!!!! E 
un’esclusiva Agenzia Mediacasaita-
lia - CLASSE G - Indice Prestazio-
ne Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/
m²anno

5662 FALCONARA MARIT-
TIMA VIA CLEMENTINA 
IN ZONA TRANQUILLA E 
RISERVATA Proponiamo in 
vendita ex casale colonico da 
ristrutturare abbinato ad un 
lato. L’immobile si sviluppa su 3 
piani, per complessivi mq 450 
circa, ed è circondata da corte 
di proprietà di mq 1.500, oltre 

ad annesso colonico. Ideale per realizzare 2 o più unità abitati-
ve. Da visionare!!! E’ UN ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAI-
TALIA - IN FASE DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

5779 FALCONARA MARITTIMA 
IN PIAZZA GARIBALDI Propo-
niamo la vendita di un interessan-
te ampio negozio libero ad angolo 
ad alta visibilità con tre vetrine su 
strada fisse antisfondamento oltre 
porta di ingresso e locale archivio, 
bagno con antibagno, corte ester-
na e locale cantina.Impianto di aria 
climatizzata Richiesta € 63.000,00 
- LIBERO SUBITO! Ottimo a sco-

po investimento - CLASSE E - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): 357.76 kWh/m²anno

5789 FALCONARA ALTA 
IN OTTIMO CONTESTO 
CONDOMINIALE DI RE-
CENTISSIMA RISTRUTTU-
RAZIONE Proponiamo in 
vendita appartamento posto 
al 3 ed ultimo piano con 
stupenda vista composto: 
ingresso-salone con cami-

netto e accesso al terrazzino, cucina-tinello, ampio ripostiglio, 
reparto notte 3 camere ,doppi servizi finestrati, garage singo-
lo, corte esclusiva. Termoautonomo € 170.000,00 Da visiona-
re!!!!!!!!! - CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

5800 FALCONARA MARIT-
TIMA CENTRALISSIMO 
VIA NINO BIXIO A POCHI 
PASSI DA PIAZZA MAZZI-
NI Proponiamo in locazione 
ampio locale commerciale 
ad uso negozio C/1 in ottime 
condizioni interne posto al 

piano terra composto da ampio vano con 3 ampie vetrine sul fronte 
strada di alta visibilità, anti bagno,bagno,ufficio soppalcato al 1° pia-
no, libero subito. Richiesta €850,00 mensile. Da visionare!!!!!! E’ UN 
ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAITALIA. - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno
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5752 PALOMBINA VECCHIA VIA 
MARCHE IN PROSSIMITA’ DEL 
“CENTRO COMMERCIALE LE VILLE  
e a due passi dal mare, in bel contesto 

condominiale proponiamo in vendita 
appartamento libero subito panorami-
co mare posto al 2° piano servito da 
ascensore così composto: ingresso, 
salone con ampio balcone,cucinino-ti-
nello,ripostiglio, due camere matrimo-
niali, 2 bagni, 2 balconi, termocentrale 
contabilizzato, impianto di aria clima-
tizzata Richiesta € 110.000,00 - E’ UN 
ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAI-
TALIA - - CLASSE D - Indice Presta-
zione Energetica (I.P.E.): 162,44 kWh/
m²anno 
 
5730 FALCONARA MARITTIMA 
ZONA MEZZACOSTA Proponiamo in 
vendita ampio appartamento posto al 1° 

piano composto: ingresso, salone, cuci-
nino-tinello con balcone, reparto notte, 
3 camere letto, doppi servizi, riposti-
glio, cantina e posto auto nel garage 
condominiale, giardino condominiale. 
€ 109.000,00 DA NON PERDERE!!!!! 
- CLASSE E - Indice Prestazione Ener-
getica (I.P.E.): 89,01 kWh/m²anno

5733 AGUGLIANO (AN) A POCHI 
PASSI DAL CENTRO IN POSIZIO-
NE DOMINANTE E PANORAMICA 
Proponiamo in vendita appartamento 
posto al 3 ed ultimo piano senza ascen-
sore composto da: ingresso, sala, cu-
cinino-tinello, ripostiglio, reparto notte 2 
camere, bagno, soffitta, ampio garage 
singolo, termo autonomo. € 70.000,00 
E’ un esclusiva Agenzia Mediacasai-
talia - CLASSE G - Indice Prestazione 
Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno

5816 FALCONARA MARITTIMA 
VIA NINO BIXIO FRONTE PIAZZA 
GARIBALDI Con elevata visibilita’ 
proponiamo in locazione a referen-
ziati locale commerciale adibito a 

negozio mq 30 disponibile subito, 
composto da unico vano oltre al 
bagno. Aria climatizzata richiesta 
€ 420,00 mensile. E’ un esclusiva 
Agenzia Mediacasaitalia! chiamateci 
per una visita senza alcun impegno 
0719174442 o 0719174473 - CLAS-
SE G - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): > 175 kWh/m²anno 
 
5808 FALCONARA MARITTIMA 
ZONA SERVITISSIMA E TRAN-
QUILLA VIA LEOPARDI Proponia-
mo in vendita casa singola abbinata 
a 2 lati libera cielo terra disposta su 
due livelli composta: p.t. ingresso 

indipendente sala, soggiorno con 
camino, cucina veranda, bagno con 
giardino e depandance. 1° piano 2 
camere letto, terrazzino, bagno, sof-
fitta sovrastante,termo autonomo e 
libera in tempi brevi. Interessante so-
luzione per chi cerca una abitazione 
immobiliare con ampi spazi esterni e 
priva di spese condominiali!!. Richie-
sta € 119.000,00. Da visionare!!!! E 
un’esclusiva Agenzia Mediacasaita-
lia - CLASSE G - Indice Prestazio-
ne Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/
m²anno

5662 FALCONARA MARIT-
TIMA VIA CLEMENTINA 
IN ZONA TRANQUILLA E 
RISERVATA Proponiamo in 
vendita ex casale colonico da 
ristrutturare abbinato ad un 
lato. L’immobile si sviluppa su 3 
piani, per complessivi mq 450 
circa, ed è circondata da corte 
di proprietà di mq 1.500, oltre 

ad annesso colonico. Ideale per realizzare 2 o più unità abitati-
ve. Da visionare!!! E’ UN ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAI-
TALIA - IN FASE DI RILASCIO - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): non indicata

5779 FALCONARA MARITTIMA 
IN PIAZZA GARIBALDI Propo-
niamo la vendita di un interessan-
te ampio negozio libero ad angolo 
ad alta visibilità con tre vetrine su 
strada fisse antisfondamento oltre 
porta di ingresso e locale archivio, 
bagno con antibagno, corte ester-
na e locale cantina.Impianto di aria 
climatizzata Richiesta € 63.000,00 
- LIBERO SUBITO! Ottimo a sco-

po investimento - CLASSE E - Indice Prestazione Energetica 
(I.P.E.): 357.76 kWh/m²anno

5789 FALCONARA ALTA 
IN OTTIMO CONTESTO 
CONDOMINIALE DI RE-
CENTISSIMA RISTRUTTU-
RAZIONE Proponiamo in 
vendita appartamento posto 
al 3 ed ultimo piano con 
stupenda vista composto: 
ingresso-salone con cami-

netto e accesso al terrazzino, cucina-tinello, ampio ripostiglio, 
reparto notte 3 camere ,doppi servizi finestrati, garage singo-
lo, corte esclusiva. Termoautonomo € 170.000,00 Da visiona-
re!!!!!!!!! - CLASSE G - Indice Prestazione Energetica (I.P.E.): > 
175 kWh/m²anno

5800 FALCONARA MARIT-
TIMA CENTRALISSIMO 
VIA NINO BIXIO A POCHI 
PASSI DA PIAZZA MAZZI-
NI Proponiamo in locazione 
ampio locale commerciale 
ad uso negozio C/1 in ottime 
condizioni interne posto al 

piano terra composto da ampio vano con 3 ampie vetrine sul fronte 
strada di alta visibilità, anti bagno,bagno,ufficio soppalcato al 1° pia-
no, libero subito. Richiesta €850,00 mensile. Da visionare!!!!!! E’ UN 
ESCLUSIVA AGENZIA MEDIACASAITALIA. - CLASSE G - Indice 
Prestazione Energetica (I.P.E.): > 175 kWh/m²anno
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V001219 VIA MARCHETTI:  Biloca-
le di 60 mq situato al piano rialzato.  
La disposizione degli spazi com-
prende un’accogliente zona giorno, 
una camera da letto e un bagno. 
Rivisito internamente nel 2019 con 

rifacimento del tetto. € 53.000 CLASSE ENERGETICA F 

V001199 VIA GOITO : appartamen-
to di 100 mq circa posto al piano 
rialzato, composto da ampio vano di 
ingresso + 4 vani, bagno finestrato, 
ripostiglio, cantina. € 210.000
CLASSE ENERGETICA IN VIA DI 
DEFINIZIONE

V001215 VIA CUPRAMONTANA: Appartamento 
di 93 mq con corte esclusiva, composto da ingres-
so, soggiorno con accesso ad una corte esclusiva 
pavimentata, cucina a vista, 2 camere da letto 
matrimoniali, 2 bagni, balcone, cantina e un po-
sto auto indiviso nella corte condominiale, inoltre, 
sono stati rifatti gli infissi esterni, pavimentazione, 

climatizzazione, zanzariere, inferriate di sicurezza. € 165.000 CLASSE ENERGETICA E 

V001122 MAGGINI: Casa colonica singola da 
personalizzare di 270 mq  disposta su 2 piani 
per 270 mq circa totali, con corte di 2300 mq 
circa e 2 annessi da 20 mq circa ciascuno. 
Piano superiore con ingresso autonomo, sog-
giorno con camino, cucina, 3 camere, bagno; 

piano inferiore con 4 locali magazzino e un ripostiglio. € 170.000 CLASSE ENERGETICA IN VIA 
DI DEFINIZIONE

V001212 VIA TOTI: Appartamen-
to signorile  di 200 mq  composto 
da doppio ingresso: due accessi 
indipendenti, ingresso principale, 
salone doppio, cucina abitabile, tre 
ampie camere matrimoniali, due 

bagni, tre ripostigli, terrazzo riservato di 15 mq, inoltre completano la propriet 
un posto auto coperto e una cantina.  € 350.000 CLASSE ENERGETICA G

V001133 PALOMBARE: Appartamento 
nuovo classe A di 82 mq con fotovoltaico, 
riscaldamento autonomo a pavimento, è po-
sto al secondo ed ultimo piano, composto da 
soggiorno con cucina a vista, camera matri-
moniale, camera media, bagno finestrato con 

doccia, ripostiglio con predisposizione secondo bagno, ampio balcone,  doppio posto auto 
esclusivo esterno con colonnina auto elettrica. € 225.000 CLASSE ENERGETICA A

La sereni tà  d i  vendere e comprare casa

V001207 XXV APRILE: Ap-
partamento di 41 mq  al 3° 
piano servito da ascensore, è 
composto da 
 zona giorno luminosa, una ca-
mera, un bagno, balcone. 
 € 98.770 

CLASSE ENERGETICA A4

ANCONA via San Martino, 21
071 2072414 - 347 3506282 - Fax  071 2081770071 2072414 - 347 3506282 - Fax  071 2081770

info@soluzionecasa.com    www.soluzionecasa.com

V000899, Proponiamo in ven-
dita un appartamento situato 
nel comune di Ancona, in Via 
Ascoli Piceno, ad un prezzo di 
82.000 euro.
L’immobile gode di una co-
moda fermata dell’autobus 

adiacente, rendendolo facilmente accessibile dai mezzi 
pubblici. L’appartamento è composto da una ampia zona 
giorno, un cucinino, una camera, un bagno, un comodo 
balcone, una cantina e si estende su una superficie di 79 
mq. Attualmente locato, con una buona rendita.
Per ulteriori informazioni e per organizzare una visita, non 
esitate a contattarci. Euro 82.000,00
Classe energetica F - 109,40 kWh/mqa

V000895,  Accogliente appartamento in vendi-
ta nel comune di Ancona Situato in una zona 
residenziale tranquilla e ben servita, l’immo-
bile si presenta in ottime condizioni e offre 
un ambiente confortevole e ben distribuito. 

La classe energetica B garantisce un elevato livello di efficienza 
energetica. L’appartamento è composto da due vani con una 
superficie di 53mq, ideali per chi desidera un comodo spazio abi-
tativo. La disposizione dei locali permette di sfruttare al massimo 
ogni centimetro quadrato, garantendo funzionalità e comfort. Il 
prezzo di vendita è di 124.000 EUR, un ottimo investimento per chi 
cerca un immobile di qualità in una zona ben collegata e vicina ai 
principali servizi. Non perdere l’opportunità di acquistare questo 
appartamento e vivere in uno dei quartieri più richiesti della città. 
Euro 124.000,00 Classe energetica B - 104,83 kWh/mqa

V000904 Proponiamo in vendi-
ta una splendida casa singola 
situata nel comune di Falcona-
ra Marittima, a qualche centi-
naia di metri dalla spiaggia. La 
proprietà si sviluppa su 214mq 
e dispone di 6,5 vani, offrendo 
ampi spazi abitativi ideali per 
una famiglia numerosa. Al pia-
no terra c’è anche un negozio 

affittato con una buona rendita. Un ottimo investimento per 
chi è alla ricerca di una soluzione abitativa confortevole e 
ben strutturata o per un B&B. Contattateci per ulteriori infor-
mazioni e per organizzare una visita. Euro 245.000,00 Classe 
energetica F - 196,28 kWh/mqa

V000918 Sei alla ricerca di un immobile in 
ottime condizioni, situato in una zona strate-
gica e già pronto per generare una rendita? 
Questo appartamento a Torrette, Ancona, è la 
soluzione ideale per te. Caratteristiche prin-
cipali: Situato in una posizione privilegiata, a 
due passi dall’Ospedale Regionale, l’appar-
tamento si presenta in ottime condizioni e 

vanta un’ottima disposizione degli spazi interni. L’ingresso conduce a un ampio e luminoso 
salone con cucina a vista, un ambiente perfetto per momenti di relax e convivialità. La zona 
notte è composta da tre camere da letto accoglienti, ideali per una famiglia o per l’affitto a 
studenti. Completa la proprietà un bagno funzionale, un balcone e una comoda cantina al 
piano terra, perfetta per riporre oggetti o biciclette.
L’immobile viene venduto parzialmente ammobiliato, con la cucina inclusa, un dettaglio che 
ti permetterà di risparmiare tempo e denaro. Un’opportunità di investimento unica L’appar-
tamento è attualmente locato con contratti per studenti, garantendo fin da subito un reddito 
costante. La vicinanza all’Ospedale e all’Università lo rende particolarmente appetibile per 
il mercato degli affitti, assicurandoti un’elevata richiesta e una rendita sicura nel tempo.
Non perdere questa occasione. Contattaci per maggiori informazioni e per fissare una visita. 
Euro 223.000,00 Classe energetica C

V000777   L’appartamento in vendi-
ta nel comune di Ancona è situato 
in posizione centralissima, a due 
passi dal tribunale e dalla facoltà 
di Economia e Commercio.
La proprietà offre 4 vani per un 
totale di 102 mq. L’immobile è ca-
ratterizzato da un’ampia metratura 

e da ambienti luminosi e ben distribuiti.
Le ottime finiture ed il contesto di pregio rendono l’immobile 
oltremodo interessante.
Il prezzo di vendita è di 268.000 EUR.
Per ulteriori informazioni e per organizzare una visita, contat-
tateci.
Euro 268.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000884   Proponiamo in ven-
dita appartamento mansardato, 
situato nei pressi di Corso Maz-
zini, in una zona residenziale 
tranquilla e ben servita.
L’unità immobiliare, di circa 59 
mq, è composta da ingresso, 

soggiorno con cucina a vista, camera, bagno e ripostiglio. 
Il prezzo di vendita è di 88.000 EUR.
Ideale per chi desidera un’abitazione accogliente, da valu-
tare anche per un uso investimeno. Questo appartamento 
rappresenta un affare da non perdere. Contattateci per 
ulteriori informazioni e per organizzare una visita.
Euro 88.000,00
Classe energetica in fase di valutazione

LA SOLUZIONE PROFESSIONALE PER I VOSTRI AFFARI IMMOBILIARI

V000903, L’appartamento in 
vendita si trova nei pressi del 
Viale della Vittoria/Passetto.
La proprietà, da ristrutturare, 
ha una superficie catastale di 
mq.90, si trova al primo piano 
ed è composta da ingresso, 
cucina, 3 stanze, bagno, bal-

cone ed una cantina al piano terra.
L’appartamento è ampio e luminoso, ideale per famiglie o coppie 
che desiderano vivere in una zona tranquilla e ben servita. Il 
prezzo di vendita è di 137.000 euro, un ottimo investimento per 
chi cerca una soluzione abitativa da personalizzare.
Euro 137.000,00
Classe energetica F - 101,47 kWh/mqa
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V000899, Proponiamo in ven-
dita un appartamento situato 
nel comune di Ancona, in Via 
Ascoli Piceno, ad un prezzo di 
82.000 euro.
L’immobile gode di una co-
moda fermata dell’autobus 

adiacente, rendendolo facilmente accessibile dai mezzi 
pubblici. L’appartamento è composto da una ampia zona 
giorno, un cucinino, una camera, un bagno, un comodo 
balcone, una cantina e si estende su una superficie di 79 
mq. Attualmente locato, con una buona rendita.
Per ulteriori informazioni e per organizzare una visita, non 
esitate a contattarci. Euro 82.000,00
Classe energetica F - 109,40 kWh/mqa

V000895,  Accogliente appartamento in vendi-
ta nel comune di Ancona Situato in una zona 
residenziale tranquilla e ben servita, l’immo-
bile si presenta in ottime condizioni e offre 
un ambiente confortevole e ben distribuito. 

La classe energetica B garantisce un elevato livello di efficienza 
energetica. L’appartamento è composto da due vani con una 
superficie di 53mq, ideali per chi desidera un comodo spazio abi-
tativo. La disposizione dei locali permette di sfruttare al massimo 
ogni centimetro quadrato, garantendo funzionalità e comfort. Il 
prezzo di vendita è di 124.000 EUR, un ottimo investimento per chi 
cerca un immobile di qualità in una zona ben collegata e vicina ai 
principali servizi. Non perdere l’opportunità di acquistare questo 
appartamento e vivere in uno dei quartieri più richiesti della città. 
Euro 124.000,00 Classe energetica B - 104,83 kWh/mqa

V000904 Proponiamo in vendi-
ta una splendida casa singola 
situata nel comune di Falcona-
ra Marittima, a qualche centi-
naia di metri dalla spiaggia. La 
proprietà si sviluppa su 214mq 
e dispone di 6,5 vani, offrendo 
ampi spazi abitativi ideali per 
una famiglia numerosa. Al pia-
no terra c’è anche un negozio 

affittato con una buona rendita. Un ottimo investimento per 
chi è alla ricerca di una soluzione abitativa confortevole e 
ben strutturata o per un B&B. Contattateci per ulteriori infor-
mazioni e per organizzare una visita. Euro 245.000,00 Classe 
energetica F - 196,28 kWh/mqa

V000918 Sei alla ricerca di un immobile in 
ottime condizioni, situato in una zona strate-
gica e già pronto per generare una rendita? 
Questo appartamento a Torrette, Ancona, è la 
soluzione ideale per te. Caratteristiche prin-
cipali: Situato in una posizione privilegiata, a 
due passi dall’Ospedale Regionale, l’appar-
tamento si presenta in ottime condizioni e 

vanta un’ottima disposizione degli spazi interni. L’ingresso conduce a un ampio e luminoso 
salone con cucina a vista, un ambiente perfetto per momenti di relax e convivialità. La zona 
notte è composta da tre camere da letto accoglienti, ideali per una famiglia o per l’affitto a 
studenti. Completa la proprietà un bagno funzionale, un balcone e una comoda cantina al 
piano terra, perfetta per riporre oggetti o biciclette.
L’immobile viene venduto parzialmente ammobiliato, con la cucina inclusa, un dettaglio che 
ti permetterà di risparmiare tempo e denaro. Un’opportunità di investimento unica L’appar-
tamento è attualmente locato con contratti per studenti, garantendo fin da subito un reddito 
costante. La vicinanza all’Ospedale e all’Università lo rende particolarmente appetibile per 
il mercato degli affitti, assicurandoti un’elevata richiesta e una rendita sicura nel tempo.
Non perdere questa occasione. Contattaci per maggiori informazioni e per fissare una visita. 
Euro 223.000,00 Classe energetica C

V000777   L’appartamento in vendi-
ta nel comune di Ancona è situato 
in posizione centralissima, a due 
passi dal tribunale e dalla facoltà 
di Economia e Commercio.
La proprietà offre 4 vani per un 
totale di 102 mq. L’immobile è ca-
ratterizzato da un’ampia metratura 

e da ambienti luminosi e ben distribuiti.
Le ottime finiture ed il contesto di pregio rendono l’immobile 
oltremodo interessante.
Il prezzo di vendita è di 268.000 EUR.
Per ulteriori informazioni e per organizzare una visita, contat-
tateci.
Euro 268.000,00 Classe energetica in fase di valutazione

V000884   Proponiamo in ven-
dita appartamento mansardato, 
situato nei pressi di Corso Maz-
zini, in una zona residenziale 
tranquilla e ben servita.
L’unità immobiliare, di circa 59 
mq, è composta da ingresso, 

soggiorno con cucina a vista, camera, bagno e ripostiglio. 
Il prezzo di vendita è di 88.000 EUR.
Ideale per chi desidera un’abitazione accogliente, da valu-
tare anche per un uso investimeno. Questo appartamento 
rappresenta un affare da non perdere. Contattateci per 
ulteriori informazioni e per organizzare una visita.
Euro 88.000,00
Classe energetica in fase di valutazione

LA SOLUZIONE PROFESSIONALE PER I VOSTRI AFFARI IMMOBILIARI

V000903, L’appartamento in 
vendita si trova nei pressi del 
Viale della Vittoria/Passetto.
La proprietà, da ristrutturare, 
ha una superficie catastale di 
mq.90, si trova al primo piano 
ed è composta da ingresso, 
cucina, 3 stanze, bagno, bal-

cone ed una cantina al piano terra.
L’appartamento è ampio e luminoso, ideale per famiglie o coppie 
che desiderano vivere in una zona tranquilla e ben servita. Il 
prezzo di vendita è di 137.000 euro, un ottimo investimento per 
chi cerca una soluzione abitativa da personalizzare.
Euro 137.000,00
Classe energetica F - 101,47 kWh/mqa
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MAZDA VIAVAI
ANCONA  |  Via Scataglini 16, tel. 0712902870  |  WWW.DOMINASPA.IT/MAZDA

*Annuncio promozionale. MAZDA2 HYBRID PRIME LINE Prezzo di listino €24.990. Esempio di finanziamento. Offerta valida solo con finanziamento Mazda Advantage e in caso di permuta: Prezzo promo: 
€19.500,00; anticipo €5.950; importo totale del credito €13.550, da restituire in 36 rate mensili ognuna di €128,98, ed  un VFG pari alla maxi rata finale di €11.245,50; importo totale dovuto dal consumatore 
€16.095,15. TAN 4,99% (tasso fisso) - TAEG 6,86% (tasso fisso). Spese comprese nel costo totale del credito: interessi €1.939,78, istruttoria €399, incasso rata €4,50  cad. a mezzo SDD, produzione e invio 
lettera conferma contratto €1; comunicazione periodica annuale €1  cad.; imposta sostitutiva (o imposta di bollo): €34,87. Offerta valida presso i dealers aderenti, fino al 31/07/2025. Condizioni contrattuali 
ed economiche in "Informazioni Europee di Base sul Credito ai Consumatori" presso la rete di vendita e sul sito www.santanderconsumer.it, sez. Trasparenza. Salvo approvazione di Santander Consumer Bank. 
In caso di permuta e con Mazda Advantage: vantaggio fino a 5.490€ presso i concessionari Mazda aderenti all’iniziativa. Offerta valida fino al 31/07/2025.

La city car con tecnologia full hybrid ha un nuovo design e consumi strabilianti, tutto quello che 
serve per rendere ineguagliabile la tua esperienza di guida in città. Con Mazda2 Hybrid puoi 
muoverti a zero emissioni durante la guida elettrica e, quando serve, sfruttare tutta la potenza 
del motore a benzina.

Consumo combinato: 3,8 – 4,2 l/100 km, livello emissioni CO₂ 87 - 97 g/km (valori WLTP).

C R A F T E D  I N  J A P A N

M A Z D A 2  H Y B R I D  
L A  C I T TÀ  È  I L  T U O  M O N D O

S O L O  A  L U G L I O  T U A  D A  1 9 . 5 0 0  E U R O  
C O N  P E R M U T A  E  M A Z D A  A D V A N T A G E .
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Bonfigli - De Francesco
V i a  D a m i a n o  C h i e s a ,  1 / D  -  A n c o n a immobiliarepassetto@gmail.com

071 2362137
345 0835238
328 7018671

IMMOBILIARE PASSETTO snc 

V1099 zona Regione ppartamento di mq.88 al secondo 
piano con ascensore, composto da ingresso, sala, cucina 
abitabile con balcone, due camere matrimoniali, bagno. 
Soffitta Posto auto in corte condominiale. 
Prezzo euro 120.000

V1105 Q.ADRIATICO SPLENDIDA VISTA MARE   Appartamen-
to al quarto piano con ascensore di mq.160 composto da ingres-
so, ampio salone, cucina, 3 camere, 2 bagni, ripostiglio, balconi. 
Impianto di condizionamento Cantina e garage Prezzo trattative 
riservate

V1102 ZONA SEMICENTRALE   Appartamento di mq.141 al se-
condo piano con ascensore, composto da ingresso, salone, cucina 
abitabile con balcone, tre camere, due bagni, ripostiglio. Termo-
autonomo Soffitta Posto auto in corte condominiale. 
Prezzo euro 135.000

V1107 CENTRO STORICO  Appartamento al terzo piano con 
ascensore di mq.190 composto da ingresso, ampio salone, cucina 
abitabile, tre camere, 2 bagni. Termoautonomo 
 Prezzo euro 230.000 

V1091 POSATORA   con giardino Appartamento al secondo e ultimo 
piano di mq.120 composto da ingresso, sala con camino e  balcone, 
cucina abitabile con balcone, 3 camere e un bagno finestrato. Com-
pletano la proprietà una taverna, una soffitta ,un garage di mq.20 e 
un giardino Termoautonomo Prezzo euro 238.000 Trattabili

V742 QUARTIERE ADRIATICO PIANEGGIANTE  Appar-
tamento di mq.115 al terzo piano composto da ingresso, 
sala, cucina con balcone, tre camere, un bagno, ripostiglio. 
Termoautonomo Soffitta Prezzo euro 170.000

V858 ZONA REGIONE  Appartamento di mq.157 al terzo piano 
con ascensore  composto da ingresso, salone, cucinotto con tinello, 
3 camere, 2 bagni,  tre balconi. Posto auto in garage condominiale 
e cantina. 
Prezzo euro 204.000

V1065 ZONA CAPODIMONTE  Appartamento al primo piano di 
mq.162 ristrutturato,  con vista mare su due livelli:  ampio salone 
con terrazzino, cucina abitabile con balcone, un bagno. Al piano 
superiore due camere matrimoniali, una cameretta, un bagno e 
altro terrazzino panoramico. Garage  Prezzo euro 370.000

V1106 CENTRO STORICO   Appartamento ad un passo da Piazza 
Roma di mq.118 al terzo piano con ascensore composto da ingres-
so, sala, cucinotto e tinello, 2 camere matrimoniali, un bagno, ri-
postiglio. Cantina Termoautonomo Impianto di condizionamentoi 
Prezzo euro 250.000

V1101 VILLA PINOCCHIO CON VISTA MARE    AVilla a schiera 
di testa sviluppata su più livelli di mq. 300 composta da salone con 
cucina abitabile con accesso al giardino, tre camere da letto, tre 
bagni, ripostigli. Mansarda abitabile, cantina e garage 
Prezzo euro 470.000

V1097 CENTRO ZONA CAPODIMONTE ppartamento in palazzo 
storico del 700 di mq.110 ristrutturato con finiture di pregio, con 
dettagli architettonici quali stucchi e affreschi. L’immobile viene 
venduto completo di arredi pregiati. Riscaldamento a pavimento. 
Impianto di allarme Cantina. Prezzo euro 290.000

V1100 ZONA REGIONE Appartamento al primo piano di mq.98 
ristrutturato, composto da ingresso, sala con balcone, cucina 
abitabile con balcone, tre camere, un bagno. Termoautonomo 
Cantina e posto auto assegnato in corte condominiale.Impianto 
di condizionamento  Prezzo euro 195.000
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000

vviissiittaa  iill  nnoossttrroo  ssiittoo wwwwww..qquuaagglliioottttii--iimmmmoobbiilliiaarree..iitt

R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

APPARTAMENTI PER STUDENTI
Rif.1415al, Via Villarey, centro, al quarto piano, ultima stanza singola 
matrimoniale maschile, in appartamento con 3 camere singole. Prezzo € 215

Rif. 2988av, “in esclusiva”,  Torrette,
 in zona residenziale, si vende appartamento, pari al 
nuovo, completamente ristrutturato 2 anni fa, con 
tutte le certi� cazioni degli impianti, composto da ampia 
sala con cucina a vista e accesso alla terrazza di 60 mq 
ca, tre camere da letto e due bagni. Il palazzo è stato 
ristrutturato due anni fa. Completano l’appartamento 
il posto auto interno ed una cantina. viene lasciato 
parzialmente arredato, con arredamento quasi nuovo 
e di alta qualità”.  Il prezzo è di € 255.000 tratt

Rif. 2981av, Numana, 
zona Taunus, in bifamilia-
re, appartamento, al primo pia-
no, con ingresso indipendente, 
composto da ingresso nella 
sala, con cucinotto, tre camere 
da letto e due bagni, entrambi 
� nestrati. Ampio ripostiglio e 
terrazzina abitabile. Posto auto 
riservato.  Nel 2014 sono stati 
rifatti gli impianti dei bagni e 
della cucina. Prezzo € 215.000 

Rif.2991av, “in esclu-
siva”,  zona Grazie, in 
Via Torresi, appartamento 
al primo piano, di 80 mq ca, 
in buone condizioni interne, 
composto da sala con balcone, 
cucina, due camere, un bagno 
e un ripostiglio. Condizioni 
interne buone, con in� ssi nuovi 
e parquet. Viene lasciato anche 
l’arredamento. 
Prezzo € 158.000 tratt.

Rif. 1801al, zona Adriatico, Via Maratta,
una stanza singola per una studentessa, in un apparta-
mento composto da 4 camere singole e 1 bagni. Libera 
dal 15/09/25. Prezzo € 250 .

Rif.1419al, zona Adriatico, Via Cadore,
una stanza per studentessa, in appartamento femmi-
nile, composto da 4 camere e 2 bagni. Libera dal 01/10. 
Prezzo 225

Rif.1335al, Torrette,  appartamento al primo 
piano, composto da ingresso nella sala, cucina, due camere 
matrimoniali e un bagno. Si a�  tta a due studentesse. 
Prezzo € 600

Rif.1461al, Zona Centro, Via Giannelli,   al primo piano si a�  ttano 
due stanze doppie per studentesse, in appartamento con due bagni.
Prezzo € 370 a stanza.
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670AL, P.ZZA DIAZ,  app.to al
piano terra, con ingresso indi-
pendente, sala con cucina a
vista, due camere e un bagno.
Adatto a 3 studenti. Arredato 

con mobili nuovi. € 500. 

P.ZZA DEL PAPA (1110AL)
appartamento al primo piano,
composto da soggiorno con
angolo cottura, una camera
matrimoniale e un bagno. Arre-

dato e libero subito. € 320. 

ZONA VIA
PESARO (1295AL)
Appartamento di 75
mq ca, cucina abi-
tabile con balcone,
sala, una camera

grande e un bagno.
Arredamento
nuovo. € 380. 

C.STORICO (741AL) App.to al
secondo piano, molto carino,
soggiorno con angolo cottura,
bagno con finestra e camera
matrimoniale soppalcata. Par-
quet e arredo nuovo.  € 430. 

PALOMBARE PARTE ALTA (1133AV) , aLoft di 60 mq, in
palazzo molto carino, ingresso nel soggiorno con cucina a
vista, balcone, matrimoniale soppalcata con angolo studio.
Recentemente ristrutt. con parquet e infissi nuovi! € 94.000

LOCAZIONI LOCAZIONI 

1589AV,  VIC. STRADA DELLA FERROVIA, in esclusiva,
bellissimo app.to ultimo piano, c/a, di mq 125 ca, compo-
sto da ampia sala con cucina abitabile, 3 camere, due
bagni con finestra, rip., garage e cantina. 2 ampi balconi.
Compl. ristrutturato nel 2009, condizioni ottime! € 230.000
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R. ADRIATICO (1084AV) App.to 2°P., c/a, mq 80 ca
ingr. nella sala con terrazza ab., cucina con corte di
18 mq, 2 camere  bagno. Completamente ristrutt. 4
anni fa ottime cond. Cantina. Molto carino! € 200.000.

1592AV, ZONA MONTIROZZO in esclusiva, apparta-
mento con ingresso indipendente, di mq 68 circa,
ingresso nella sala con cucina a vista, due camere, un
bagno, un ripostiglio e un giardino di mq 50 dal quale
si accede. Condizioni buone. Contesto residenziale e
molto tranquillo! € 150.000 

PALOMBARE (1574AV) IN ESCLUSIVA per amanti
della terrazza e della tranquillità, app.to u.p., di mq
70 ca, ingresso nella sala ampia con cucina a vista e
bellissima terrazza 120 mq, 2 camere, bagno. Condi-
zioni molto buone, parquet, climatizzatore, videocito-
fono e imp.di allarme. Molto carino!!! € 150.000.

1461AV, POSATORA, in esclusiva, app.to al
primo piano, di mq 90 ca, sala, cucina abitabile,
due camere, un bagno e un giardino di mq 100.
Infissi nuovi, bagno rifatto, posto auto e palazzo in
condizioni ottime! Vero affare! € 155.000. 

MONTEDAGO (1582AV) in esclusiva villetta a
schiera di testa, in trifamiliare, mq 160 ca, con mera-
viglioso e grandissimo giardino. Posisizone molto
panoramica! Condizioni molto buone! € 360.000 

GRAZIE (1565AV)  App.to, molto interessante,  3°U.P  c/a,
mq 85 ca, sala con balcone, cucina ab, 2 camere, ampio
bagno con doccia e altro balcone. Cantina. Ristrutturato in
ottime condiz. Molto luminoso. € 155.000 tratt. 

AAPPPPAARRTTAAMMEENNTTIIAAPPPPAARRTTAAMMEENNTTII
CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  CCOONN  GGIIAARRDDIINNOO  
OO  TTEERRRRAAZZZZOO    OO  TTEERRRRAAZZZZOO    

APPARTAMENTI PER STUDENTI
Rif.1415al, Via Villarey, centro, al quarto piano, ultima stanza singola 
matrimoniale maschile, in appartamento con 3 camere singole. Prezzo € 215

Rif. 2988av, “in esclusiva”,  Torrette,
 in zona residenziale, si vende appartamento, pari al 
nuovo, completamente ristrutturato 2 anni fa, con 
tutte le certi� cazioni degli impianti, composto da ampia 
sala con cucina a vista e accesso alla terrazza di 60 mq 
ca, tre camere da letto e due bagni. Il palazzo è stato 
ristrutturato due anni fa. Completano l’appartamento 
il posto auto interno ed una cantina. viene lasciato 
parzialmente arredato, con arredamento quasi nuovo 
e di alta qualità”.  Il prezzo è di € 255.000 tratt

Rif. 2981av, Numana, 
zona Taunus, in bifamilia-
re, appartamento, al primo pia-
no, con ingresso indipendente, 
composto da ingresso nella 
sala, con cucinotto, tre camere 
da letto e due bagni, entrambi 
� nestrati. Ampio ripostiglio e 
terrazzina abitabile. Posto auto 
riservato.  Nel 2014 sono stati 
rifatti gli impianti dei bagni e 
della cucina. Prezzo € 215.000 

Rif.2991av, “in esclu-
siva”,  zona Grazie, in 
Via Torresi, appartamento 
al primo piano, di 80 mq ca, 
in buone condizioni interne, 
composto da sala con balcone, 
cucina, due camere, un bagno 
e un ripostiglio. Condizioni 
interne buone, con in� ssi nuovi 
e parquet. Viene lasciato anche 
l’arredamento. 
Prezzo € 158.000 tratt.

Rif. 1801al, zona Adriatico, Via Maratta,
una stanza singola per una studentessa, in un apparta-
mento composto da 4 camere singole e 1 bagni. Libera 
dal 15/09/25. Prezzo € 250 .

Rif.1419al, zona Adriatico, Via Cadore,
una stanza per studentessa, in appartamento femmi-
nile, composto da 4 camere e 2 bagni. Libera dal 01/10. 
Prezzo 225

Rif.1335al, Torrette,  appartamento al primo 
piano, composto da ingresso nella sala, cucina, due camere 
matrimoniali e un bagno. Si a�  tta a due studentesse. 
Prezzo € 600

Rif.1461al, Zona Centro, Via Giannelli,   al primo piano si a�  ttano 
due stanze doppie per studentesse, in appartamento con due bagni.
Prezzo € 370 a stanza.
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ANCONA VIA TORRESI 22-24
DUPLICAZIONE - RADIOCOMANDI - IMPIANTI MASTERIZZATI

SPECIALISTI CHIAVI 
E SERRATURE

C.so Amendola 24   071 2802900 - 347 4556807071 2802900 - 347 4556807   info@immobiliarecifra.it

IMMOBILIARE
  

ANCONA
C.I.F.R.A.C.I.F.R.A.

VENDITA
ZONA PASSETTO PIANEG-
GIANTE vendiamo appartamento 
al 3° piano ultimo con ascensore 
composto da salone, cucina, 2 ca-
mere, bagno, ripostiglio e cantina. 
Termo autonomo. € 210.000,00 
APE in richiesta

ZONA VIA S. MARGHERITA 
VILLA  di testa con salone con 
caminetto, cucina, n. 4 camere, 4 
bagni. Al piano sottostante ampia 
taverna con lavanderia e garage 
per 4 posti auto. Un bellissimo e 
prezioso giardino alberato con 
vista mare. Soluzione irripetibile da 
trovare!!!! APE in richiesta

VILLA SAN BIAGIO DI OSIMO IN 
POSIZIONE COLLINARE CON VI-
STA SULLA CAMPAGNA  vendiamo 
porzione di villa inserita in un parco 
alberato di circa un ettaro, sviluppata 
su 2 livelli con ingresso, salone con 
caminetto, cucina, n. 4 camere, 3 bagni 
e terrazzo a livello. Al piano sottostante 
mq. 150 circa con salone molto ampio 
con caminetto, cucina, bagno e 3 vani, 
completa di parcheggio privato. Dispo-
nibili per ulteriori info   € 430.000,00 
APE in richiesta

BRECCE BIANCHE OTTIMO appar-
tamentino molto caratteristico inserito in 
un casale ristrutturato completamente 
nel 2007 composto da ingresso sulla 
zona giorno con cucina a vista,  camera 
matrimoniale, bagno finestrato, cantina e 
posto auto scoperto di proprietà. Termo 
autonomo. € 105.000,00  APE: classe C

CENTRO STORICO ANCONA  
€ 85.000,00 vendiamo appartamento 
molto gradevole con travi a vista all’ 
ultimo composto ingresso sulla zona 
giorno con cucina a vista, camera 
matrimoniale e bagno finestrato. Termo 
autonomo.  APE: classe F

VICINANZE PIAZZA DEL PAPA ven-
diamo monolocale al 2° piano con 
ascensore composto da zona giorno 
con  cucina a vista, zona letto e ba-
gno con doccia e aspiratore. Termo 
autonomo. € 83.000,00 APE: classe F
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Piazza del Senato, 10 - Ancona

328 1980861
VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

E96-3505 BORGO RODI E96-3473  CENTRO STORICO

E96-3511 POSATORA

E96-3499 CENTRO

E96-3483 AGUGLIANO

E96-3463 PIETRALACROCE

In contesto residenziale proponia-
mo in vendita appartamento posto 
al pian terreno avente ampio giar-
dino di proprietà. La soluzione è 
composta da ingresso, salone con 

affaccio su terrazzino coperto, cucina abitabile con affaccio 
su giardino piantumato, disimpegno, camera matrimoniale, 
camera doppia con bagno in camera, cameretta anch’essa con 
affaccio su terrazzino e bagno. Completano la proprietà una 
cantina ed un ampio posto auto in garage condominiale. Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto € 250.000

Ottimo bilocale con 
ingresso ala piano 
terra e affaccio al 
piano 2° compo-
sto da ingresso su 

soggiorno  con angolo cottura, matrimo-
niale, bagno e cantina. Completamente 
ristrutturato. Posizione tranquilla a due 
minuti da corso Garibaldi. Prezzo richiesto 
€ 125.000

Proponiamo in  vendita 
appartamento interamen-
te ammobiliato, posto al 
piano rialzato,  composto 
da ingresso su disimpe-

gno, zona giorno open space con angolo cottura 
a vista, camera matrimoniale, cameretta, bagno 
e ripostiglio. Completa la proprietà una cantina. 
Classe energetica in fase di attribuzione. Prezzo 
richiesto € 120.000

Proponiamo in vendita 
appartamento, uso inve-
stimento, recentemente 
ristrutturato, posto al 
secondo ed ultimo pia-
no di una palazzina in 

muratura portante. La soluzione è formata da 
ingresso su disimpegno, cucina abitabile, ampia 
camera matrimoniale, camera doppia e bagno. 
Classe energetica in fase di attribuzione . Prez-
zo richiesto € 110.000

In complesso residenzia-
le, in zona tranquilla con 
vista sulla campagna, pro-
poniamo  in vendita  ap-
partamento di testa, con 
ingresso indipendente, 

disposto su due livelli. Piano terra con  ampio 
soggiorno e cucina a vista, bagno e ripostiglio. 
Al  piano superiore  tre camere e bagno fine-
strato.  Completa la proprietà ampio  giardino. 
Classe energetica in fase di attribuzione. Prez-
zo richiesto € 138.000

Proponiamo in vendita deli-
zioso appartamento, comple-
to di arredi, avente magnifica 
vista mare. L’immobile è 
formato da ingresso su di-

simpegno, sala, cucina abitabile con balcone verandato, 
camera matrimoniale, cameretta con ulteriore affaccio 
ed un bagno. Completano la proprietà una cantina ed  
un’ampia corte esterna con posti auto. Classe energeti-
ca in fase di attribuzione. Prezzo richiesto € 195.000

www.inzonamedia.it

E96-2794 QUARTIERE ADRAITICO 
Proponiamo in vendi-
ta deliziosa soluzione 
rristrutturarta ed 
ammobiliata, situata 
in zona residenziale 
, composta da open 
space che affaccia su 
ampio terrazzo, di-

simpegno , camera matrimoniale, camera doppia , ba-
gno, ripostiglio . Cantina. Box auto. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

E96-2565 BORGO RODI
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
con vista mare, di nuo-
va ristrutturazione ,con 
ottime rifi niture interne 
, disposto su due livelli 
: primo livello :cucina 
abitabile e salone , en-
trambi con portafi ne-

stra con affaccio su ampio terrazzo, bagno. Secondo livello: 
camera matrimoniale, cameretta, bagno. Classe energetica in 
fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 175.000

In palazzo storico 
proponiamo in 
vendita appar-
tamento posto al 
terzo piano con 
ascensore, così 
composto: ingres-
so su soggiorno, 
cucinino, camera 

matrimoniale, cameretta, bagno, ripostiglio. 
Classe energetica F. Prezzo richiesto Euro 
165.000

E96-2808 CENTRO STORICO
Proponiamo in vendita 
delizioso appartamento 
completamente ristruttura-
to a nuovo , posto al quarto 
piano con ascensore, com-
posto da ingresso su ampia 
zona giorno, cucina abita-
bile e salone entrambe con 

affaccio su balcone, camera matrimoniale, cameretta, bagno. Soffi tta 
e posto auto in garage condominiale. Ottime fi niture interne . Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 140.000

E96-2802 TAVERNELLE

E96-2804 CHIARAVALLE - CENTRALISSIMO
Proponiamo in vendita 
appartamento , quinto 
piano con ascensore, , e 
composto da: ingresso, 
ampio salone,, cucinotto 
con tinello, entrambe con 
affaccio su corso princi-

pale, disimpegno con armadio a muro, tre camere matrimo-
niali di cui una con balcone, bagno con box doccia, riposti-
glio . Cantina e posto auto coperto. Classe energetica in fase 
di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 120.000

E96-2788 SIROLO
In complesso resi-
denziale proponia-
mo in vendita appar-
tamenti con ingresso 
indipendente, com-
posti da sala con an-
golo cottura, camera 

matrimoniale, bagno. Balconi o corte/giardi-
no. Posto auto e possibilità di garage a parte. 
Prezzo richiesto Euro 125.000 

E96-2806 GRAZIE
Proponiamo in vendita appartamen-
to posizionato al primo piano con 
ascensore e composto da ingresso, 
cucinotto, soggiorno con affaccio 
su balcone avente accesso ad ampio 
giardino, sala da pranzo, camera 
matrimoniale con balcone, camera 

doppia, cameretta, studio e bagno. Box auto e doppia cantina. Balconi. Clas-
se energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto Euro 170.000 

E96-2803 CANDIA - VILLAGGIO VERDE
Proponiamo in vendita villa bifa-
miliare, ottimamente rifi nita con 
ampio giardino piantumato ed at-
trezzato . La soluzione è disposta su 
più livelli : P.T.. ampio salone - cu-
cina abitabile, lavanderia e bagno. 
Locale taverna. P.I. camera matri-
moniale, cameretta, bagno. Comple-

tano la proprietà’ dependance composta da soggiorno con angolo cottura, 
camera matrimoniale e bagno. Balcone. Cantina. Ampio box auto. Classe 
energetica in fase di certifi cazione. Prezzo richiesto Euro 450.000

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona via Piave 29
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it  

E96-548 
IN ZONA QUARTIERE 

ADRIATICO
in palazzina signorile 
vendesi appartamento 

di mq 180, di nuova 
costruzione, con ingresso 

indipendente. Corte e 
giardino di mq 70/80 circa. 

Composta da cucina 
abitabile, doppio salone, 

tre camere e tre bagni. 
Ripostiglio. N. 2 posti 

auto all’interno di 
garage sottostante. 

Classe energetica G.

E96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICOE96-619 QUARTIERE ADRIATICO
sopra piazza Diaz vendiamo 

appartamentino di 55 mq 
con entrata indipendente 
da personalizzare: atrio 

verandato cucina abitabile, 
salone grande, camera 

matr. ripostiglio e bagno 
fi nestrato, zona esclusiva e 

silenziosa. Classe energetica G.

E96-586 A DUE PASSI 
DALLA REGIONE

appartamento di 90 mq 
composto da solottino, 

cucina abitabile, 
3 camere matrimoniali, 

bagno, ripostiglio. 
Classe energetica G

Euro 120.000 trattabili

E96-544 QUARTIERI NUOVI 
in piccola palazzina del 2003, 
nuovo app.to 75 mq all'ultimo 
piano con ascens. composto da 

zona giorno, camera matrimonia-
le, cameretta, bagno, 2 balconi, 

piccola terrazza abitabile. Grande 
garage di 20/25 mq. Classe en. G.

 
E96-539 QUART. ADRIATICO

zona Passetto monolocali di 
ampia metratura con capitolati di 
pregio e tecnologia avanzata con 

entrate indipendenti, corti 
esterne e posti auto assegnati. 
Classe energetica A. Prezzi a 

partire da euro 140.000 trattabili

E96-537 QUART. ADRIATICO
zona silenziosa, disponiamo di 

100 mq in fase di ristrutturazione 
con materiali di pregio: cucina e 

soggiorno, 2 camere matrimoniali 
grandi, 2 bagni e ripostiglio. 

Posto auto assegnato in parch. 
condominiale. Cantina di 12 mq 
fi nestrata. Classe energetica A.

 
E96-595 ZONA GRAZIE 
Posizione silenziosa e servi-

ta app. 85 mq: grande salone, 
cucina ab. con cucinino, 2 camere 
matrimoniali, studio/cameretta, 
bagno, cantina, balcone. Classe 
en. G. Euro 145,000 trattabili

OCCASIONE 
PER INVESTITORI

disponiamo di bilocali 
e monolocali di nuova 
costruzione posizionati 
in situazioni strategiche 
e funzionali (Torrette, 
Centro e Q.Adriatico, 

Tavernelle e zona università) 

Prezzi a partire da 
euro 70.000 

con rendite garantite.

Ancona viale della Vittoria, 17
071 201946

fax 071 2080276
info@kikkaimmobiliare.it

C.so Amendola, 31/a - Ancona

071 9730550
328 1980861

VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE

A2ZOE VILLETTA AL TAUNUS CON GIARDINO E TERRAZZA VISTA MARE

VIA VOLTA COLLEMARINO 88500 EURO 82 MQ

VIA CAMERANO ZONA GRAZIE TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA PALESTRO SPLENDIDO 
TRILOCALE AMMOBILIATO

VIA MONTEGRAPPA 120 M PIANO PRIMO 180.000 EURO

ZONA BARACOLLA 83000 EURO 75 MQ

In soluzione quadrifamiliare, proponiamo 
in vendita appartamento posta al pian 
terreno avente ingresso indipendente 
così formato: ingresso su salone con af-
faccio su corte vista mare, cucinotto con 
affaccio su corte privata, disimpegno, ca-

mera matrimoniale, due camerette, doppi servizi. Completano 
la proprietà un posto auto in garage condominiale, una cantina, 
una soffitta indivisa, un magazzino, corte e giardino condomi-
niale. Classe energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto 
€ 290.000

Nel pieno centro di Ancona proponiamo in ven-
dita ampio e luminoso appartamento posto al 
terzo piano con ascensore in edificio recente-
mente rivisto esternamente. La soluzione è for-
mata da ingresso, cucina abitabile con dispensa 

ed affaccio su balcone avente splendida veduta sulla città, salone, disimpe-
gno, camera matrimoniale, camera doppia con ulteriore affaccio, cameret-
ta e bagno. Agevole possibilità di ricavare il secondo bagno. Completano 
la proprietà una cantina, una soffitta ed un terrazzo condominiale. Classe 
energetica in fase di attribuzione. Prezzo richiesto € 230.000

E96-3497 PASSETTO

E96-3498 CENTRO



www.immobiliariancona.it

www.ceramichebarbetti.it
gianluca@ceramichebarbetti.it - 0578 274431 - 335 619 4610

su tutta
la linea 

-60%

Piazza del Senato, 10 - Ancona

328 1980861
VALUTAZIONI E CONSULENZE GRATUITE




